
 
 

Boletim  
Outubro de 2011  

 
Livraria MOREIRA DA COSTA  

- Alfarrabistas  – 
Rua de Avis, 30 

4050 - 075 PORTO 
Telefone 351 + 222 007 524 
Fax        351 + 223 326 063 

 
 

e-mail : 
livraria@moreiradacosta.com  
 
Internet: 
http://www.moreiradacosta.com  
 
 
1 — 25 ANOS DE SERVIÇOS CULTURAIS . Exposição Comemorativa. Câmara Municipal de 
Lisboa. Palácio Galveias. 1959. Lisboa. In-8º peq. de 181-LXX págs. B. 15,00€ 
Obra profusamente ilustrada em extratexto no final.  
 
21 — ABELHO , Azinhal — LISBOA NUM CRAVO DE PAPEL. Publicações Culturais da Câmara 
Municipal de Lisboa. 1968. In-8º de 157-I págs. B. 17,50€ 
Texto profusamente ilustrado. Capa de Manuel Lima. 
 
13842 — ALMEIDA , Alberto Rebêlo de — AUTO DOS CENTENÁRIOS. Rio de Janeiro. (1939). In-
8º de 79-I págs. B. 20,00€ 
Edição comenorativa dos centenários da Fundação e R estauração de Portugal. 
 
13838 — ALMEIDA , Antonio Joze Pedrozo de — THEORIA DA ADMINISTRAÇÃO DA FAZENDA. 
Por... Lisboa. 1834. Typ. Carvalhense. In-8º de 214-I págs. B. 25,00€ 
 
197 — ALMEIDA , Armando Antunes de — MONOGRAFIA AGRÍCOLA DE MASSINGA. (Posto-
Sede). Lisboa. 1959. In-4º de 104 págs. B. 16,25€ 
Publicado pela Junta de Investigações do Ultramar n a colecção "Memórias -10". Obra 
ilustrada em extratexto em papel couché e dois mapa s desddobráveis. 
 
202 — ALMEIDA , Carlos Lehmann de — FILARÍASE E ELEFANTÍASE. Na Guiné Portuguesa por... 
Bissau. 1952. In-8º gr. de 111-I págs. B. 15,00€ 
Na colecção: "Centro de Estudos da Guiné Portuguesa  - 17". Ilustrado em extratexto e com 
diversos gráficos. 
 
209 — ALMEIDA , Ernesto Pinto d' — SOLIDÕES. Porto. Typographia do Jornal do Porto. 1865. In-
8º de 180 pags. E. 22,50€ 
Livro de poemas. Com o retrato do autor. Com uma de dicatória. 
 
223 — ALMEIDA , João Borges d' — O BACHAREL - ANTONIO LUCIO TAVARES CRESPO. 
Photographado por... Porto. Typographia Elzeviriana. 1890. In-8º gr. de VIII-235-I págs. B. 15,00€ 
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18371 — ALVARO , Corrado — HOMEM (O) É FORTE. Romance. Tradução portuguesa de Olivia 
Guerra. 1945. Tavares Martins. Porto. In-8º de 348-II págs. B. 15,00€ 
Na Colecção "Contempôraneos" dirigida por António F erro. Capa e desenho interior de 
Manuel Lapa 
 
309 — ALVES , C. A. Matos — ESTUDOS GEOLÓGICO E PETROLÓGICO DO MACIÇO 
ALCALINO-CARBONATÍTICO. DO QUICUCO. (Angola). Lisboa. 1968. Junta de Investigações de 
Ultramar. In-4º de 153 + Estampas págs. B 17,50€ 
Em separado um mapa geológico do Quicuco. Bastantes  estampas em papel couché. 
 
337 — ALVIM , António de Vilas-Boas e — ARTISTAS ESQUECIDOS. Porto. 1998. In-8º de de 
págs. inms. B. 6,50€ 
Os artistas são: "José de Oliveira Coutinho, Pedro José Ferreira e Joaquim Mendes dos 
Santos". 
 
409 — AMORIM, Fernando Pacheco de — PORTUGAL TRAIDO. Madrid. 1975. In-8º de 207-I págs. 
B. 15,00€ 
 
17275 — ANACLETO , A. Neves — INVENTONA (A) DO 28 DE SETEMBRO. (Quem a fez?). 
(Lisboa. S/d). In-8º de 177 págs. B. 12,50€ 
 
18395 — ANDRADE , Antonio do Espirito Santo — ELOGIO FUNEBRE NAS EXEQUIAS DE D. 
JOSEFA MARIA DA CRUZ E SILVA. celebradas no Convento de N. Senhora da Porta do Ceo de 
Tilheiras em 3. de junho de 1758. Recitado pelo M. reverendo Padre Fr.... , dado ao prélo por seu 
saudoso esposo João Teixeira da Costa... Ano 1759. Lisboa. Na officina de Miguel Manescal da 
Costa. In-8º de 51-IV págs. B. 40,00€ 
Com bastante picos de traça junto a lombada, quase sem afectar o texto. 
 
17278 — ANDRADE , Jacinto Freire de — VIDA DE DOM JOÃO DE CASTRO. QVARTO VISO-REY 
DA INDIA escrita por Iacinto Freyre de Andrada. Impressa por ordem de seu Neto o Bispo Dom 
Francisco de Castro... Em Lisboa. na Officina Craesbeeckiana. Anno 1651. In-4º de VIII-444-XLVIII 
págs. E. 6.000,00€ 
Ilustrado com portada e retrato de D. João de Castr o, ambos com a sigla "LV".Trata-se da 
raríssima primeira edição desta obra. 
 
18378 — ANDRE, Jean Francois — SOMME THÉORIQUE ET PRATIQUE DE TOUT LE DROIT 
CANONIQUE. Troisieme editon. Bar-Le-Duc. 1878. 2 vols em 1. In-8º de II-IV-411 e 385 págs E.  
 30,00€ 
Com falta de papel no rosto nos dois volumes 
 
526 — ANGES (LES) D'ICI-BAS . Et Leur Rôle Providentiel au seín des Famílles. Lille. Maison St. 
Joseph / Grammont. Oeuvre de St. Charles. S/d. In-8º gr. de 262 págs. Enc. do editor 25,00€ 
Encadernação com ferros a ouro na pasta anterior e lombada. Folhas douradas nos corte. 
 
15436 — ANGRA, A. A. de Mattos — NEBLINAS DA TARDE. Ensaios Poeticos por... Porto. 
Typographia Alliança. 1870. In-8º de 121-I págs. E. 12,50€ 
Com falta de papel no rosto sem afectar o texto. 
 
17048 — ANNUARIO DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA . Anno lectivo de 1880 a 1881. Coimbra. 
Imprensa da Universidade. 1880. In-8º de XV-261 págs. B. 25,00€ 
 
557 — ANTHERO, Adriano — POEMA (O) DO TRABALHO. por... Porto. Imprensa Portugueza. 
1895. In-8º de 189-Il págs. E. 27,50€ 
Com uma assinatura. 
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610 — ANUÁRIO ACADÉMICO DE 1944 . (Academia das Ciências de Lisboa). Lisboa. Academia 
das Ciências. 1944. In-8º de 279 págs. B. 23,75€ 
Ilustrado com a fotografia de numerosos membros da Academia, bem como as respectivas 
bibliografias. 
 
17322 — APÓSTOLO (O)  - REVISTA MENSAL. Director, Dr. Agostinho de Jesus e Souza. Anno I. 
(Nº 1 a nº 12). Braga. Redacção, administração e tipografia. 1915. ! vol. In-4º de 768 págs. E. 25,00€ 
Trata-se do primeiro ano desta publicação. Exemplar  com alguns picos de traça no último 
fascículo. 
 
17069 — ARAMBOURG , Camile - P. BOSCH-GIMPERA, Abade HENRI BREUIL... — HOMEM (O) 
ANTES DA ESCRITA. Sob a direcção de André Varagnac. Tradução de Ernesto Veiga de Oliveira. 
Lisboa. Edições Cosmos. 1963. In 4º, de XXV-513-I págs. Enc. do editor. 20,00€ 
Ilustrado. Na colecão "Rumos do Mundo - I". 
 
17317 — ARAUJO , Francisco Zacarias Ferreira de — GOLPE DE VISTA SOBRE A PERTENÇÃO 
DE ALGUNS NEGOCIANTES INGLEZES. Estabelecidos na Cidade do Porto, a cerca da 
Companhia d'Agricultura Geral das Vinhas do Alto Douro, desde o anno de 1756, Epoca da sua 
Creação, até Março de 1826. Londres. Impresso por L. Thompson, Na Officina Portugueza. 1826. 
In-8º de I-155-I págs. B. 145,00€ 
Publicado sem indicação do nome ao autor. Raro. 
 
17179 — ARAÚJO , Manuel do Monte Rodrigues de — COMPENDIO DE THEOLOGIA MORAL. 
Por... Bispo do Rio de Janeiro, Conde de Irajã,... Primeira edição edição portugueza feita sobre a 
segunda do Rio de Janeiro, correcta e annotada.Tomo I ( e Tomo II). Porto. Typographia 
Commercial. 1853. 2 vols. In-8º de 482-III e 353-I + 124 págs. E. 100,00€ 
As últimas 124 páginas do tomo II correspondem a "T ABELLA OU INDICE RAZOADO... de 
todas as materias contidas neste compendio". O auto r, natural de Pernambuco (Brasil) foi 
figura de grande prestígio. Esta obra teve várias e dições impressas no Brasil, sendo esta a 
primeira editada em Portugal. Encadernações da époc a, meia amador, com lombada em pele. 
 
18397 — AREDA , Diogo de, S.J. — SERMAM. que o Padre Diogo de Areda... pregou nas exequias, 
que o Sancto Officio mandou fazer na Igreja de S. Roque de Lisboa..., ao... Bispo Dom Fernão 
Martins Mascarenhas, Inquisidor geral nestes Reynos... Em Lisboa. Por Pedro Craesbeeck 
impressor delRey. Anno 1628. In-8º de 2-10 fls. B. 45,00€ 
No rosto, brasão do Bispo do Algarve D. Fernando Ma rtins de Mascarenhas; na última p., 
grav. com emblema da Companhia de Jesus. Exemplar c ansado 
 
17055 — ARLINCOURT , Visconde d' — JAQUES ARTEVELLE, CHRONICA FLAMENGA. Do XIV 
Seculo, pelo... Traduzido do Francez. Tomo I (e Tomo II). Lisboa, Na Typographia Rollandiana. 
1844. In-8º peqº de 244 e 241-IV págs. em 1 vol. E. 30,00€ 
 
677 — ARNAIZ , Pe. Eusébio — MACAU, MAE DAS MISSOES DO EXTREMO ORIENTE. Tradução 
do original espanhol pelo Pe. Artur Augusto Neves. Separata do "Boletim Eclesiástico". 1957. 
Macau. In-8º gr de 182-III págs. B. 17,50€ 
Trabalho sobre o passado missionário e evangelizado r de Portugal no Oriente. 
 
13493 — ARRIAGA , José d' — CIVILIZAÇÕES (AS) DO ORIENTE E DO OCIDENTE. Tomo I - As 
Civilizações do Oriente. Porto. Typographia a vapor de Arthur José de Souza & Irmão. 1906. In-4º 
de XXXIV-719-II págs. B. 25,00€ 
Foi o único volume publicado. Exemplar cansado 
 
734 — ARTE FRANCESA DO SÉCULO XVIII DA COLECÇÃO CALOUSTE  GULBENKIAN . 
Bronzes, mobiliário, ourivesaria, tecidos. Lisboa. 1971. In-4º gr. de LX págs. inums. Enc. do editor30,00€ 
Álbum de bela apresentação gráfica, em bom papel e com excelentes reproduções a negro e 
a cores. Com a colaboração de Pierre Verlet, Conser vador-Chefe do Museu do Louvre. 
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762 — ASPECTOS DA CULTURA PORTUGUESA CONTEMPORÂNEA . Porto. 1982. Centro de 
estudos humanisticos. In-8º de 166-I págs. B. 10,00€ 
Do indice: "Fernando Catroga, O exemplo de Herculan o na geração de 70; Augusto Santos 
Silva, A Cidade e o Campo na Obra de Eça de Queirós  anterior aos anos noventa...". Na 
colecção: "Studium Generale - Estudos comtemporâneo s - 4". 
 
778 — ASSUNÇÃO , C. F. Torre de — EXPEDIÇÃO CIENTÍFICA À ILHA DO FOGO. Junta de 
Investigações do Ultramar. Estudos Petrográficos. (1952-1953). 1954. In-4º de 156-XXII págs. B. 
 20,00€ 
Da Série Petrográfica. Obra bastante ilustrada em e xtratexto. 
 
779 — ASSUNÇÃO , C. F. Torre de - COELHO, A. V. T. Pinto - ROCHA, A. Tavares — 
PETROLOGIA DAS LAVAS DOS LIBOMBOS. (Moçambique). (Subsídios para o seu conhecimento). 
Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1962. In-8º gr de 74 págs. Cart. do editor. 17,50€ 
Ilustrado com numerosos mapas, em extra-texto. Da c olecção: "Estudos, Ensaios e 
Documentos-99". 
 
803 — AUGUSTO, José — PADRÃO DA SOBERANIA. 1939. Agência Geral das Colónias. (Lisboa). 
In-8º de 148-IV págs. B. 17,50€ 
No final um conjunto de fotografias em extratexto. 
 
833 — AZEVEDO, A. J. da Silva D' — AMÉRICAS - UM COROLÁRIO DE SAGRES. Agência Geral 
do Ultramar. Lisboa. 1964. In-8º gr. de 118-I págs. B. 15,00€ 
 
17140 — AZEVEDO, António de — VOLTA (EM) DUMA LENDA OU O MILAGRE DA BELEZA. 
Estudo Arqueológico. Braga. Livraria Cruz. 1959. In-8º de 23 págs. B. 10,00€ 
 
841 — AZEVEDO, Ávila de — POLÍTICA DE ENSINO EM ÁFRICA. Lisboa. 1958. In-4º de 198 
págs. B. 17,50€ 
Publicado pela Junta de Investigações do Ultramar n a colecção "Estudos de Ciências 
Políticas e Sociais - 13". No final um mapa desdobr ável e colorido de África. 
 
856 — AZEVEDO, Eduardo de — TERRA DA ESPERANÇA. Romance duma viagem a Angola. 2ª 
edição. Lisboa. S/d. In-8º de 266-II págs. B. 17,50€ 
Capa de Paulo Guilherme. 
 
857 — AZEVEDO, F. Alves de — APONTAMENTOS. Primeiro esquema para uma interpretação de 
valores. Lisboa. 1932. (Oficinas Graficas U. P.). In-8º de 254-Vlll-I págs. B. 17,50€ 
As últimas paginas são o post-facio de Ramada Curto . 
 
861 — AZEVEDO, J. Fraga de - MOURÃO, M. da Costa -, SALAZAR, J.M. de Castro — 
ERRADICAÇÃO (A) DA GLOSSINA PALPALIS PALPALIS DA ILHA DO PRINCIPE (1956-1958). 
por... (Junta de Investigações do Ultrama). Lisboa. 1961. In-4º de 181-I págs.Cart. do editor. 17,50€ 
Esta edição engloba também a versão inglesa da obra . Ilustrada e com mapas em extra-texto. 
Na colecção: ""Estudos, Ensaios e Documentos - 91".  
 
862 — AZEVEDO, J. Fraga de - TENDEIRO, J. - FRANCO, L. T. de Almeida — REAPARCIMENTO 
(O) DA GLOSSINA PALPALIS PALPALIS NA ILHA DO PRÍNCIPE. Junta de Investigações do 
Ultramar. Lisboa. 1961. In-8ºgr de 224-V págs. Cart. do editor. 20,00€ 
Esta edição engloba também a versão inglesa da obra . Ilustrada e com mapas em extra-texto. 
Na colecção: "Estudos, Ensaios e Documentos - 89" 
 
18396 — AZEVEDO, Luís Xavier de — ORAC,AM FUNEBRE,. que Nas solemnes Exéquias 
confagradas á memoria dos Serenissimos Duques de Bragança... Recitou e dedica ao M.R.P.M. Fr. 
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Joze' de Mortagoa... dado à luz pelo doutor Luiz Xavier de Azevedo. Porto. Na Officina de Francisco 
Mendes Lima. Anno de 1759. In-8º de 20 págs. Inums. B. 30,00€ 
 
877 — AZEVEDO, Manuel Pacheco de — AUXILIAR (O) DO ANALISTA. (Terceira edição) - 8º 
milhar. 1972. Desenhos de Mirão. Edição do Instituto doVinho do Porto. In-8º de 303 págs. B. 12,50€ 
 
885 — AZEVEDO, Narciso de — CIGARRA (A) DE THEOCRITO. Livraria Escolar Progredior. Porto. 
1926. In-8º peqº de 86-I págs. B. 20,00€ 
Primeira edição com dedicatória do autor. 
 
896 — BABO , Carlos — BEIRA (À) DO CENTENARIO DE CAMILO. Lisboa. Portugália Editora. S/d. 
In-8º de 123-II págs. B. 17,50€ 
 
922 — BAEDEKER , Karl — NORD-OUEST DE LA FRANCE. Manuel du voyageur par... Avec 11 
cartes et 33 plans. Huitième édition. Paris. 1908. In-8º peq. de XXXIV-476 págs. Enc. do editor17,50€ 
Ilustrado com inúmeros mapas desdobráveis. 
 
923 — BAEDEKER , Karl — PARIS ET SES ENVIRONS. Manuel du voyageur par... Avec 16 cartes, 
41 plans. Dix-neuvième édition. Leipzig. 1924. In-8º peq. de XXVII-482 págs. Enc. do editor 17,50€ 
Ilustrado com inúmeros mapas desdobráveis. 
 
17264 — BAPTISTA , Jacinto — JORNAL (UM) NA REVOLUÇÃO. "O Mundo" de 5 de Outubro de 
1910. Seara Nova. 1966. S/l. In-8º de 217 págs. B. 15,00€ 
 
1133 — BARAHONA , António — VIAJANTE OXALÁ. Guimarães Editores. (Lisboa. 1986). In-8º de 
69-VII págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. Na colecção "Poesia e Verdade". 
 
18412 — BARATA , Óscar Soares — DEMOGRAFIA E EMPREGO EM PORTUGAL. Instituto 
Superior de Ciências Sociais e Políticas. Lisboa. 1983. In-8º de 51 págs. B. 7,50€ 
Separata de "Estudos Políticos e Sociais". 
 
1147 — BARBOSA , Daniel Maria Vieira — REALIDADES ECONOMICAS. Prelecções de Economia 
Aplicada proferidas no Curso de 1950-1951. Porto. 1952.In-8º gr de 329-II págs. B. 17,50€ 
Trabalho profusamente ilustrado. Publicação do "Cen tro de Estudos Económicos e 
Financeiros da Associação Comercial do Porto". 
 
1148 — BARBOSA , Francisco Ferreira — ELUCIDARIO DO VIAJANTE NO PORTO. Coimbra. 
Imprensa da Universidade. 1864. In-8º de 159 págs. B. 32,50€ 
"Banhos no rio Douro - Na última extremidade da pon te pensil,...existe em uma barcaça a 
casa dos banhos...Quem for tomar banhos tem passage m gratuita pela ponte.". 
 
17302 — BARRADAS , António — DIA (O) DE MOÇAMBIQUE. A-Propósito da Sentença de Mac- 
Mahon. (Porto. 1934). In-8º de 20-II págs. B. 10,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
1216 — BARROS , João de [1881-1960] — HÉROIS PORTUGUESES NO BRASIL. Com quatro 
estampas. Porto. Livraria Lello. S/d. ln-8º de 93-I págs. B. 10,00€ 
Ilustrado em extratexto. 
 
13825 — BARROS , José Augusto Corrêa de — PROBLEMA (O) DO ESTALÃO MONETÁRIO. 
Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1938. In-8º de 269 + quadros págs. B. 12,50€ 
Dissertação para Doutoramento em Ciências Político- Economicas na Faculdade de Direito da 
Universidade de Coimbra. 
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1233 — BARROS , Luis Aires — ILHA (A) DO PRÍNCIPE E A "LINHA DOS CAMARÕES". (Estudo 
Petrológico). Lisboa. 1960. In-4º de 127 págs. B. 20,00€ 
Da colecção "Memórias da Junta de Investigação do U ltramar - 17". Obra com diversos 
quadros em extratexto. Ilustrada. 
 
17293 — BASTO , A. de Magalhães — RES NON VERBA.... A Restauração Missionária nas 
Colónias Portuguesas. Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 12 págs. B. 12,50€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
1303 — BASTOS , Dário — SALTIMBANCOS. (Contos). Edição do autor. (1970. Porto). In-8º de 
162-II págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 
 
16472 — BASTOS , José Joaquim Rodrigues de — VIRGEM (A) DA POLONIA. Pelo conselheiro... 
Setima edição. Porto. Em Casa de Cruz Coutinho - Editor. 1876. In-8º de 249 págs. E. 20,00€ 
 
1325 — BATISTA , Jacinto — JORNAL (UM) NA REVOLUÇÃO. "O Mundo" de 5 de Outubro de 
1910. Seara Nova. 1966. In-8º de 217-I págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Seara Nova" - Biblioteca de Estudos so bre a Sociedade e a Cultura 
Portuguesas. 
 
13910 — BAUMONT , Maurice — ESSOR (L') INDUSTRIEL ET L'IMPÉRIALISME COLONIAL. 
(1878-1904). Par... Presses Universitaires de France. Paris. 1937. In-8º gr. de IV-610-I págs. B.  
 27,50€ 
Na colecção: Peuples et civilisations - Histoire Gé nérale publiée sous la direction de Louis 
Halphen et Philippe Sagnac. 
 
1433 — BERMEJO  ZUAZUA , Antonio — LOS ABONOS MINERALES EN ESPAÑA. por... Prologo 
de Jose Vergara Doncel. Ministerio de Agricultura. Seccion de Publicaciones, Prensa e 
Propaganda.(Madrid. S/data). In-8º de 162-I págs. B. 11,25€ 
Profusamente ilustrado. 
 
1435 — BERNARD , Charles — PIERRE BRUEGEL - L`ANCIEN. Par... Collection des Grands 
Artistes des Pays-Bas. Bruxelles. 1908. In-8º de 144-X págs. B. 17,50€ 
Profusamente ilustrado em extratexto. 
 
13866 — BETTENCOURT-RODRIGUES — ESTRADAS (POR) E ATALHOS. Livraria Clássica 
Editora. Lisboa. 1931. In-8º de 285-II págs. E. 27,50€ 
"Coimbra - Gomes Leal - João Penha - Guerra Junquei ro - Cubismo e Cubista - Simbolismo e 
simbolista; A diusão da Lingua portuguesa, etc" 
 
13840 — BETTENCOURT-RODRIGUES — SENTIDOS (OS) E A EMOÇÃO. nalguns poetas 
Portuguezes e Brasileiros. Lisboa. Classica Editora. 1909. In-8º de 54 págs. B. 12,50€ 
 
17042 — BLOCK , Maurice — DICTIONNAIRE DE L'ADMINISTRATION FRANÇAISE. par... Avec la 
colaboration de Membres du Conseil dÉtat, de la Cour des comptes, des Chefs de service de divers 
Ministères, etc. Troisième Tirage de la Deuxième Édition (1877). Paris. Berger-Levrault ey Cie, 
Libraires-Éditeurs. 1881. In-4º, de XV-1856 págs. E. 35,00€ 
Exemplar com alguns picos de traça. 
 
1569 — BOLÉO , José de Oliveira — ENSAIO SOBRE GEOGRAFIA AGRÁRIA. Angola - A Terra e 
o Homem. Agência Geral do Ultramar. 1958. (Lisboa). In-8º gr. de 135-I págs. B. 15,00€ 
Capa de brochura um pouco suja. 
 
1627 — BOTELHO , Afonso — INTRIGA (A). Sociedade de Expansão Cultural. Lisboa. (1958). In-8º 
de 172-II págs. B. 15,00€ 
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Primeira edição. Na colecção: "Originais Portuguese s". 
 
1645 — BOTELHO , Visconde do — ASAS PORTUGUESAS EM DEMANDA DO CRUZEIRO DO 
SUL. Edição do Instituto Cultural de Ponta Delgada. 1972. Ponta Delgada. In-4º de XXIII-IV págs. B.15,00€ 
Com algumas fotografias em extratexto. 
 
1781 — BRANDÃO , Júlio — POETAS E PROSADORES. (à margem dos livros). 1ª série. Livraria 
Cruz. Braga-Porto. S/d. In-8º de 258 págs. B. 16,25€ 
Colectânea de críticas literárias a obras publicada s por diversos autores portugueses: João 
Grave, H. Lopes de Mendonça, Júlio Dantas, António Nobre, Camilo e muitos outros. Primeira 
edição. 
 
17198 — BRIGGS, William - BRYAN , G. H. — ELEMENTARY (AN) TEXT-BOOK OF MECHANICS. 
By... London. W. B. Clive. (1897). In-8º peqº de VIII-336 págs. Enc. editorial. 15,00€ 
Na colecção "The University Tutorial Series". 
 
17305 — BRISSE (Ch.) - André (Ch.) — COURS DE PHYSIQUE. a l'usage des élèves de la classe 
de Mathématiques Spéciales. Par... Paris. Dunod, Éditeur. M DCCC LXXI (1871). In-8º de II-608 
págs. E. 50,00€ 
Texto ilustrado com mais de quatro centenas de grav uras. 
 
14003 — BROCHADO , António — PEQUENA HISTÓRIA DO PRÉMIO NOBEL DA LITERATURA. 
Lisboa. 1944. Vida Mundial Editora. In-8º de 202 págs. B. 12,50€ 
Colecção Documentário, nº1. 
 
15449 — BRUN, André — OS MEUS DOMINGOS. Ilustrações de Francisco Valença. Primeira série 
(até Terceira série). Lisboa. Guimarães & Cª. 1924-1926. 3 vols em 1. In-8º de 222-I, 198-II e 164-IV 
págs. E 32,50€ 
 
18375 — BUCHEZ, P. J. B. — HISTOIRE DE LA FORMATION DE LA NATIONALITÉ FRANÇAISE. 
par... I - Les Mérovingiens (II - les Carlovingiens). Paris. Imprimerie de Dubuisson et Cei. S/d. 2 vols 
em 1. In-16º de 192 e 191 págs E. 75,00€ 
Encadernação fraca 
 
17194 — BÜCHNER, Louis — HOMME (L') SELON LA SCIENCE. son passé, son présent, son 
avenir ou d'où venons-nous? - Qui Sommes-nous? où Allons-Nous?. Exposé très-Simple suivi d'un 
grand nombre d'éclaircissements et remarques scientifiques. Par le Docteur... Traduit de l'Allemand 
par le Docteur Ch. Letourneau. Orné de nombreuses gravures sur bois. Troisième édition, revue et 
augmentée par l'auteur. Paris. C. Reinwald et Cie, Libraires-Éditeur. 1878. In-8º de 440 págs. E.  
 35,00€ 
 
15402 — BULHÕES , M. E. Lobo de — PARIS NA AMERICA. Tradusido do francez por... Lisboa. 
Rolland & Semiond. 1874. In-8º de 379-II págs. E. 30,00€ 
Encadernação em inteira de pele da época 
 
17320 — BULL , George J. — LUNETTES ET PINCE-NEZ. Étude médicale et Pratique. Par... Avec 
une introduction par E. Javal. Paris. G. Masson, Éditeur. 1889. In-8º de XIV-95 págs. E. 300,00€ 
Primeira edição muito rara. Texto ilustrado com 65 gravuras. 
 
1914 — CABRAL , A. Rego — JAMBA. Uma Semana de Outubro. Sociedade de Expansão Cultural. 
Lisboa. (1972). In-8º de 338-II págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
1915 — CABRAL , A. Rego — VINGANÇA (A) DE MACÁRIO. Sociedade de Expansão Cultural. 
Lisboa. (1974). In-8º de 155-II págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. A obra vencedora do prémio Fernão Mendes Pinto. 
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1954 — CABREIRA , António — PEDRA (A) D'ESCÂNDALO. ou Etiologia e cautério duma avariose 
moral por... Lisboa. Imprensa Libânio da Silva. 1924. In-8º de V-63 pags. B. 17,50€ 
Ilustrado com um retrato do autor. 
 
1980 — CAETANO , Marcello — ESTATUTO DOS FUNCIONÁRIOS CIVIS. Legislação coordenada, 
anotada e revista. 3ª edição actualizada e muito melhorada, Coimbra.(Coimbra Editora, Limitada). 
1949. In-4º de 364-I págs. B. 25,00€ 
 
1994 — CAETANO , Marcello — PORTUGAL E A INTERNACIONALIZAÇAO DOS PROBLEMAS 
AFRICANOS. História duma Batalha: Da Liberdade dos Mares às Nações Unidas. 3ª Edição, revista 
e ampliada. Edições Ática. 1965. (Lisboa). In-8º de 263-I págs. B. 20,00€ 
 
2012 — CAIRES, Luthgarda Guimarães de — GLYCINIAS. Lisboa. Lisboa. Livraria Ferreira - 
Editora. 1910. In-8º gr. de 210 págs. E. 25,00€ 
"Glycinias" é a estreia poética desta autora, natur al de Vila Real de Sto.António. Ilustrado 
com um retrato da autora. 
 
2046 — CALVEZ , Jean-Yves — PENSAMENTO (O) DE KARL MARX. Livraria Tavares Martins. 
Porto. 1962-59. 2 vols. In-8º de 477 e 492-I págs. B. 30,00€ 
Na colecção: "Filosofia e Religião". Segundo volume  da segunda edição. Com uma 
assinatura de posse no rosto 
 
2086 — CAMILLO HOMENAGEADO - O ESCRIPTOR DA GRAÇA E DA BEL LEZA. Famalicão. 
Tipografia "Minerva" de Cruz, Sousa & Barbosa Ldª. 1920. In-8º gr de LXIII-II-398-I pág. B. 25,00€ 
"Commissão de homenagem posthuma ao fecundo romanci sta: José de Azevedo e Menezes, 
Daniel Augusto dos Santos, Francisco Maria de Olive ira e Silva, José Roballo, Francisco 
Correia de Mesquita Guimarães, Dr. Nuno Simões". Ba stante ilustrado. 
 
17260 — CAMÕES, Luís de — ÉGLOGAS. Texto restituido por Álvaro Júlio da Costa Pimpão. 
Coimbra. 1973. (Coimbra Editora). In-8º gr. de 87 págs B. 12,50€ 
Na colecção: "Centro de Estudos Românicos". 
 
2134 — CAMPOS, A. Alves de — TEORIA MARXISTA DO VALOR E «PLUS-VALOR». 1956. 
Livraria Cruz. Braga. In-8º de 100 págs. B. 9,00€ 
Na Colecção "Filosofia". 
 
2135 — CAMPOS, A. Falcão — LUX. Versos. Tipografia Gonçalves. Porto. S/d. In-8º de 95 págs. B.10,00€ 
 
17288 — CAMPOS, Agostinho de — IMPÉRIO (O) E A EDUCAÇÃO. Conferência. (Porto. 1934). In-
8º de 30-I págs. B. 15,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
15435 — CAMPOS, Humberto de — POEIRA.... Segunda Série. (1911-1915). Porto. Typ. Emp. 
Litter. e Typographica. 1917. In-8º de 263 págs. E. 22,50€ 
Livro de poemas. 
 
2179 — CANAVARRO , António Abel Rodrigues — P. (O) DIOGO MONTEIRO. (1561-1634) e a sua 
"ARTE DE ORAR". Braga. 1992. In-4º de 194-III págs. B. 19,00€ 
Publicação da Universidade Catótilca Portuguesa. Tr abalho de investigação que serviu de 
tese de doutoramento do autor. Na colecção "Memorab ilia Christiana 3". 
 
2225 — CARAMELO , Agostinho — FABRICANTES DE INFERNOS. Romance-Documento. 
Moçambique. (Vila do Conde. 1970). In-8º de 541-III págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 
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17239 — CARAMELO , Agostinho — FABRICANTES DE INFERNOS. Romance-Documento. 
Moçambique. (Vila do Conde. 1972 - 2.ª edição). In-8º de 541-III págs. B. 15,00€ 
 
17241 — CARAMELO , Agostinho — PATRÕES DA DESORDEM. Vila do Conde. Gráfica Santa 
Clara. 1973. In-4º de 255 págs. B. 15,00€ 
"Estudo sobre a penetração comunista russa e neomar xista Chinesa nos Povos do 
Continente Africano desde 1920 a fins de 1973". Com  uma dedicatória do Autor. 
 
2293 — CARREIRA, António — ESTUDOS DE ECONOMIA CABOVERDIANA. Imprensa Nacional. 
(1982). In-8º de 342-II págs B. 10,00€ 
Inserido na colecção: "Estudos de História de Portu gal e dos Portugueses". 
 
2300 — CARREIRA, António - MARQUES, João Basso — SUBSÍDIOS PARA O ESTUDO DA 
LÍNGUA MANJACA. Bissau 1947. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. In-4º de 175-VII págs. 
B. 25,00€ 
Publicação comemorativa do V Centenário da Descober ta da Guiné. 
 
17291 — CARRISSO, L. Wittnich — OCUPAÇÃO CIENTIFICA DAS COLÓNIAS PORTUGUESAS.. 
Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 24 págs. B. 10,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
2313 — CARTA GERAL DOS SOLOS DE ANGOLA . 4 - Distrito de Cabinda. Missão de pedologia 
de Angola e Moçambique. Lisboa. 1968. In-4º de 227-I págs. B. 20,00€ 
Publicado pela Junta de Investigações do Ultramar n a colecção "Memórias da Junta de 
Investigações do Ultramar - 57". Em separado a cart a de Cabinda. Com carimbos. 
 
13864 — CARVALHO , Agostinho de — POVOS DO ORIENTE. Parses e Muçulmanos na Índia. 
Seus usos e costumes. Coimbra. 1950. In-8º de 294-III págs. E. 32,50€ 
 
2346 — CARVALHO , Amorim de — CONNAISSANCE (DE LA) EN GÉNÉRAL À LA 
CONNAISSANCE ESTHÉTIQUE. * L'ESTHÉTIQUE DE LA NATURE. Préface de Jean Cassou. Éd. 
subventionnée par l'Instituto de Alta Cultura, Lisboa. Paris - Klincksieck - 1973. In-8º gr de XI-464-I 
págs. B. 15,00€ 
 
17313 — CARVALHO , António José de - DEUS, João de — DICCIONARIO PROSODICO DE 
PORTUGAL E BRAZIL. Editores Proprietarios. Pacheco & Barbosa. Lisboa. - A. A. Lopes do Couto. 
1877. In-8º peq. de XIII-I-722 págs. E. 75,00€ 
Primeira edição desta obra inumeras vezes reeditada . Exemplar com encadernação em inteira 
de pele 
 
18404 — CARVALHO , João de — SERMAM DA CINZA. Primeira quarta feira da Quaresma 
preegou-o na Cathedral de Coimbra o P.M. Joam de Carvalho da Companhia de Jesus Lente de 
Vespora na Sagrada Theologia em o Collegio da mesma Companhia. Deu-o a estampa o Doutor 
Manoel Alvares de Medina. Em Coimbra. Na Officina de Manoel Diaz Impressor da Universidade. 
1677. In-8º de 24 págs. B. 60,00€ 
 
2388 — CARVALHO , Licinio F. C. de — THEATRO. O Rajah de Bounsuló. Origem da Arte 
Dramatica. Porto. Typographia de Sebastião José Pereira. 1854. In-8º de 316 págs. E. 25,00€ 
Obra interessante pelo estudo que precede a peça de  teatro. Encadernação fraca 
 
15412 — CARVALHO , Maria Amália Vaz de — NO MEU CANTINHO.... (Homens - Factos - Ideias). 
Lisboa. Parceria A. M. Pereira. 1909. In-8º de 304-II págs. B. 20,00€ 
Primeira edição. Assinado no rosto. 
 
2474 — CASTELO  BRANCO , Camilo — DISPERSOS DE CAMILO. Compilação e Notas de Júlio 
Dias Costa. Vol.I - Crónicas (1848-1852), Vol.II -Crónicas (1853-1856); Vol.III - Crónicas (1857-
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1885); Vol. IV - Artigos (1846-1889); Vol. V - Romances (1848-1863). Coimbra. Imprensa da 
Universidade. 1924-1929). 5 grossos vols. In-4º B. 250,00€ 
Importante colectânea dos escritos dispersos de Cam ilo. Ilustrado com numerosos retratos 
em folhas à parte. 
 
17033 — CASTELO  BRANCO , Camilo — LAGRIMAS ABENÇOADAS. Romance por... Segunda 
edição. Porto. Em Casa de Cruz Coutinho - Editor. 1863. In-8º de 192 págs. E. 50,00€ 
 
17105 — CASTELO  BRANCO , Camilo — ROMANCE (O) D'UM HOMEM RICO. Terceira edição. 
Com um prólogo de Thomaz Ribeiro. Porto. Livraria Elysio. 1890. In-8º de 308 págs. Enc. do editor. 
 25,00€ 
 
2507 — CASTELO  BRANCO , Camilo — SEROENS DE S. MIGUEL DE SEIDE. Chronica Mensal 
de Litteratura Amena. Novellas, Polemica Mansa, Critica Suave dos máos livros e dos máos 
costumes. Porto - 1928. Livraria Chardron. 2 vols. ln-8º de VII-146-l e 143-I págs. em 1 vol. Enc. do 
editor. 30,00€ 
 
18403 — CASTILHO , António Feliciano de — EPISTOLA AO POVO NAS ELEIÇÕES DE 1834. 
(Lisboa: 1834. Na Imprensa da Rua dos Fanqueiros). In-8º de 11-I págs. B. 35,00€ 
Epístola em verso. Rara. 
 
2527 — CASTILHO , António Feliciano de — EXCAVAÇÕES POETICAS. Por... Typographia 
Lusitana. Lisboa. 1844. In-8.º de 294 págs. E. 60,00€ 
Raro. 
 
15411 — CASTILHO , António Feliciano de — SABICHONAS (AS). Theatro de Molière. Terceira 
tentativa. Comedia em 5 actos. Versão Liberrima. Academia Real das Sciencias de Lisboa. 1872. In-
8º de 240 págs. E. 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele da época. 
 
17100 — CASTRO, Armando — ESTUDOS DE HISTÓRIA SÓCIO-ECONÓMICA DE PORTUGAL. 
Editorial Inova. Porto. (1972). In-8º de 271-VII págs. B. 20,00€ 
Na colecção "Civilização Portuguesa - 15". 
 
2568 — CASTRO, Augusto de — CONVERSAR. sobre viagens, amores, ironias. (Lisboa. 1919). In-
8º de 200 págs. E. 30,00€ 
Capítulos de assuntos vários, desde literatura, ond e abrange figuras como: Camilo, Fialho, 
João Lúcio, José Duro, Augusto Gil, até crónicas ci tadinas. Primeira edição. Conserva as 
capas de brochura. 
 
17201 — CASTRO, Augusto de — MUNDO (O) NÃO COMEÇA AMANHÃ. Amadora. Livraria 
Bertrand. (1971). In-8º de 297-I págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. 
 
2573 — CASTRO, Augusto de — VIAGEM NO MEU JARDIM. Horizontes e imagens. A sombra das 
velhas árvores. 1943. Livraria Clássica Editora. Lisboa. In-8º de 262 págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. 
 
1034 — CASTRO, Eugénio de — CAIXINHA (A) DAS CEM CONCHAS. Coimbra. "Lumen". 1923. 
In-8º peq. de 36-I págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. 
 
1053 — CASTRO, Eugénio de — SILVA. Segunda edição. Porto. Magalhaes & Moniz. 1911. In-8º 
de 114-II págs. B. 12,50€ 
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2586 — CASTRO, Eugénio de — SONNETS (LES) DE CAMOENS. Conférence faite à la Sorbone... 
par... Coimbra. Lumen. 1925. In-8º de 40-I págs. B. 7,50€ 
 
2627 — CASTRO, Hélder de — QUEM (A) PERTENCE MOÇAMBIQUE. S/l, nem data. In-8º peq. 
oblongo de 30 págs. mais um mapa desdobrável 11,25€ 
Com diversas fotografias. 
 
2647 — CASTRO, Soares de — ACHIRIMAS. (Ensaio Etnográfico). 1941. Imprensa Nacional de 
Moçambique. Lourenço Marques. In-8º de 89 págs B. 15,00€ 
Com diversas ilustrações em extra-texto. 
 
15452 — CAVALHEIRO , Eugénio - REBANDA , Nelson — IGREJA (A) MATRIZ DE TORRE DE 
MONCORVO. Mirandela. João Azevedo - Editor. 1998. In-8º gr. de 126 págs. B. 20,00€ 
Edição ilustrada com diversas fotografias e desenho s, com um Glossário no final. Com uma 
dedicatória de um dos autores. 
 
17233 — CENTENO, Y.K. — 5 APROXIMAÇÕES. PETER WEISS - A. RAMOS ROSA - ALQUIMIA 
E MISTICISMO - FERNANDO PESSOA - HERMAN HESSE. Lisboa. Edicões Ática. (1976). In-8º de 
131-II págs. B. 12,50€ 
Ilustrado. Capa de José Luís Tinoco. 
 
2752 — CÉSAR, Oldemiro — CAMADAS INFIMAS. (Com ilustrações de Sanches de Castro). Porto. 
Edição da "Renascença Portuguesa". (1915). In-8º de 166-VI págs. B. 27,50€ 
Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 
 
2755 — CÉSAR, Oldemiro — CAMILO. Para a História do seu Monumento. Lisboa. Parceria A. M. 
Pereira. (1942). In-8º de 68-III págs. B. 17,50€ 
Ilustrado em extratexto. Primeira edição. 
 
12352 — CÉSAR, Oldemiro — CAMILO CASTELO BRANCO - Sua vida e sua obra. Conferência 
realizada na Imprensa Nacional de Lisboa, em 26 de Abril de 1914,... Lisboa. Imprensa Nacional. 
1914. In-4º peq. de 52-II págs. B. 25,00€ 
Edição ilustrada com numerosos retratos de Camilo. 
 
2759 — CESBRON, Gilbert — SANTOS (OS) VÃO PARA O INFERNO. Romance. (4.ª edição). 
Livraria Tavares Martins. Porto. 1962. In-8º de 388-II págs B. 8,75€ 
 
2760 — CESBRON, Gilbert — SANTOS (OS) VÃO PARA O INFERNO. Romance. Livraria Tavares 
Martins. Porto. 1954. In-8º de 428-I págs B. 11,25€ 
 
2761 — CESBRON, Gilbert — VEREIS O CÉU ABRIR-SE. Romance. Livraria Tavares Martins. 
Porto. 1959. In-8º de 426-I págs. B. 10,00€ 
 
18402 — CHAGAS , Manuel da — ORAÇAM LUCTUOSA EM AS HONRAS,. que fez o Real 
Convento de N. Senhora do Carmo de Lisboa a Serenissima Infanta de Portugal D. Joanna sesta 
feira 28. de Novembro de 1653... Orador o P. F.... Lisboa. Na Officina Craesbeeckiana. 1654. In-8º 
de 8 fls inums. B. 60,00€ 
 
17072 — CHAUNU, Pierre — AMÉRICA (A) E AS AMÉRICAS. Cartografia de Guy Arbellot. 
Tradução sob a direcção de Manuel Nunes Dias. Edições Cosmos. Lisboa.1969. In-4º de 505-I 
págs. Enc. do editor. 20,00€ 
Profusamente ilustrado. Na colecção "Rumos do Mundo  - VIII". 
 
17086 — CHRONICA CONSTITUCIONAL DE LISBOA . Numero 1- 25 de Julho de 1833 ( a N.º 135 
Anno de 1833). (Lisboa. Na Impressão Regia). In-4º de 750 págs. B. 400,00€ 
Muito raro. Necessita encadernação. 
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2906 — CLARO , António — PELOURINHO (O). Crítica da nossa História política desde 1817 a 
1904. Primeiro volume - 1817 a 1850. Porto. 1904. In-8º gr de XIX-519-IV págs. B. 30,00€ 
Obra de crítica e análise política de importância p ara a nossa histó- ria, nomeadamente do 
período citado. Unico volume publicado. 
 
2933 — COCHOFEL, João José — QUATRO ANDAMENTOS. Coimbra. 1966. In-8º de 76-I págs. 
B. 25,00€ 
Integrado no "Cancioneiro VERTICE". 
 
2944 — COE, Michael - SNOW, Dean - BENSON, Elizabeth — ANTIGAS AMERICAS. Mosaico de 
culturas. (Circulo de Leitores. 1991). In-4º gr de 230-I págs. Enc. do Editor. 22,50€ 
Obra profusamente ilustrada com fotografias e desen hos de mapas. Na colecção: "Grandes 
Culturas e Civilizações". 
 
18410 — COELHO, Filomena Lopes — ESPAÇO (O) E A HISTORIA: CARTOGRAFIA DOS 
TOPÓNIMOS DA CRÓNICA DE 1419. Porto. 1985. In-8º de 37-III págs. B. 7,50€ 
Separata de «Estudos Medievais». 
 
1083 — COELHO, José Ramos — CAMBIANTES. Poesias de... 1897. Typographia Castro Irmão. 
Lisboa. In-8º de VIII-275-IV págs. E. 20,00€ 
Primeira edição. 
 
1088 — COELHO, José Ramos — REFLEXOS. Poesias de... Typographia Castro Irmão. Lisboa. 
1898. In-8º de VIII-310-IV págs. E. 27,50€ 
Primeira edição. Conserva as capas de brochura. Com  um pequeno corte num canto de 
página, sem afectar o texto. 
 
1094 — COELHO, Maria Luiza C. Rangel de Souza — FILOSOFIA (A) DE SILVESTRE PINHEIRO 
FERREIRA. Prefácio de Miranda e Barbosa. Braga. Livraria Cruz. 1958. In-8º de X-307-I págs. B. 
 13,75€ 
Na colecção "Filosofia". 
 
3045 — COMPANHIA DE MOÇAMBIQUE 1892-1934. QUARENTA ANOS DE  ADMINISTRAÇÃO 
NO TERRITÓRIO DE MANICA E SOFALA . Documento fotografico apresentado na Primeira 
Exposição Colonial Portuguesa. Lisboa. 1934. In-8º oblongo de 150-I págs. B. 50,00€ 
Totalmente ilustrado. Com algumas manchas de humida de 
 
3048 — COMPILAÇÃO DAS DISPOSIÇÕES RÉGIAS E PROVINCIAES . de Execução permanente 
e outras publicadas nos Boletins officiaes da Provincia de Angola. Do Anno de 1909. Acompanhada 
de um indice Alphabetico. Loanda. Imprensa Nacional. 1910. In-8º gr. de 421+14 págs. B. 30,00€ 
Lombada reforçada com papel. 
 
18390 — CONCEIÇÃO, Fr. MANOEL DA — SERMÃO QUE PRÉGOU O P. FR. MANOEL DA 
CONCEYC,AM. Comissario Geral dos descalços de S. Agostinho, Confessor que foy da Raynha 
Mãy. No Hospital Real desta Cidade de Lisboa em dia de todos os Santos. Dedicádo á Senhora 
Dona Izabel de Menezes. Lisboa. Na Officina de Domingos Carneyro Impressor das Ordens 
Militares. 1673. In-8º de 27-I págs. B. 70,00€ 
Com uma pequena falha na ultima página e um corte e m duas folhas. 
 
18399 — CONCEIÇÃO, Francisco da — SERMAM. que prégou o P. M. Fr. Francisco da 
Conceiçam... no Cõvento de N. Senhora de Jesus dos Cardaes, na festa da milagrosa imagem de 
Christo crucificado, que està naquelle Convento,... Offerecido â veneravel Confraria do mesmo 
Jesus crucificado, & dado à impressaõ por Manoel de S. Payo da Sylva... Lisboa. Na officina de 
Joam da Costa. M. DC. LXXV (1675). In-8º de 17-II págs. B. 50,00€ 
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13655 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIA L. 7ª Serie. Ilustrada 
com os retratos dos conferentes. Porto. Imprensa Social. 1952. In-8º de 449-72 págs. B. 12,50€ 
 
13657 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIA L. (5ª Serie). Porto. 
1942. Imprensa Social. In-8º de XLIV-VIII-476- I págs. B. 12,50€ 
Com uma dedicatória. llustrada com os retratos dos conferentes, e 20 gravuras agrupadas 
em 3 estampas "hors-texte". 
 
13656 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIA L. (3ª Serie). Porto. 
1936. Imprensa Social. In-8º de 370- XXVIII págs. B. 12,50€ 
 
13659 — CONFERÊNCIAS DA LIGA PORTUGUESA DE PROFILAXIA SOCIA L. (1ª Serie). Porto. 
1933. Imprensa Portuguesa. In-8º de XL-320-I págs. B. 12,50€ 
 
15376 — CONGRESSO (I) NACIONAL DE DEONTOLOGIA MÉDICA . e interesses profissionais 
realisado no Porto de 21 a 24 de Fevereiro de 1912. Porto. 1912. Tip. Mendonça. In-8º de 337-I 
págs. B. 17,50€ 
 
18370 — COOLEN, Antoon — BOM (O) ASSASSINO. Romance. Tradução portuguesa de Maria 
Archer. 1943. Livraria Tavares Martins. Porto. In-8º de 207 págs. B. 10,00€ 
Na Colecção "Contempôraneos" dirigida por António F erro 
 
15378 — CORRESPONDENCIA DO GOVERNO BRITANNICO.  relativa á Crise Europea. 
Apresentada as duas camaras do parlamento por ordem de Sua Magestade. Londres. Harrison e 
Filhos. 1914. In-8º de 111 págs. B. 15,00€ 
Exemplar desconjuntado. 
 
17176 — CORTAMBERT , Eugène — COURS DE GÉOGRAPHIE. Comprenant la description 
physique et politique et la Géoraphie historique des diverses contrées du globe. Par... Quatrième 
édition. Paris. Libraire de L. Hachette et Cie. 1862. In-8º de VI-709-I págs. E. 20,00€ 
 
17210 — COSTA, Augusto da — GALO DOIDO. Romance. Parceria António Maria Pereira. 1942. 
(Lisboa). In-8º de 274 págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. com uma rubrica de posse na folha de rosto 
 
13596 — COSTA, Dídio — ÁGUAS (NAS) DA GASCONHA. Ilustrações de Carlos Miguês Garrido. 
Imprensa Naval. Rio de Janeiro. 1939. In-8º gr. de II-273-I págs. B. 30,00€ 
 
3340 — COSTA, Ferreira da — PISTA (NA) DO MARFIM E DA MORTE. 5ª edição. Porto. Editora 
Educação Nacional. 1944. In-8º de 459-VI págs. B. 20,00€ 
Ilustrações de Manuel Ribeiro de Pavia. 
 
3411 — COSTA, FILHO, Gomes da — PORQUE CEGOU CAMILO?.... Estudo retrospectivo da 
cegueira do mártir de S. Miguel de Seide. Livraria Latina Editora. Porto. S/data (1955). In-8º gr de 
38-II págs. B. 20,00€ 
Toda a edição é numerada e rubricada por Flora Cast elo Branco, neta de Camilo. 
 
17156 — COSTA, FILHO, Gomes da — PORQUE CEGOU CAMILO?.... Estudo retrospetivo da 
cegueira do mártir de S. Miguel de Seide. Poços das Caldas - Brasil. Instituto Dr. Gômes da Costa. 
S/data [195?]. In-8º de 38 págs. B. 20,00€ 
 
18415 — COSTA, Francisco Barbosa da — NOTÍCIA HISTÓRICA DA FREGUESIA DE 
ARCOZELO. Gabinete de História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1986. In-8º gr 28 págs. (nºs. 
201 a 223) B. 5,00€ 
Separata da revista "GAIA". 
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18414 — COSTA, Francisco Barbosa da — PROCISÃO (A) DE CORPUS CHRISTI DA 
FREGUESIA DE SANTA MARINHA. Sua ligação com a procissão de S. Pedro de Miragaia na 
Século XVI. Sua evolução. Gabinete de História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1987. In-8º gr 
13 págs. (nºs. 81 a 90) B. 5,00€ 
Separata da revista "GAIA". 
 
15394 — COSTA, Joaquim Pereira da — EPOSIÇÃO DOCUMENTADA. offerecida ao publico por... 
em refutação das arguições que lhe tem dirigido pela imprensa o Sr. Antonio Joaquim Pereira da 
Costa. Lisboa. Typ. da Revista Universal. 1853. In-4º peq. de XX-138 págs. E. 25,00€ 
Dourado no corte das folhas. 
 
13684 — COTTA, J. C. Almeida — APARÊNCIAS E REALIDADES. Agência-Geral do Ultramar. 
Lisboa. 1969. In-8º de 191-III págs. B. 12,50€ 
 
17296 — COUTINHO, João de Azevedo — VALOR E EFICIÊNCIA PATRIÓTICA DAS MISSÕES 
CATÓLICAS. Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 35 págs. B. 12,50€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
13600 — COUTO, Ribeiro — CABOCLA. Romance. Prefácio de João de Barros. Lisboa. Livraria Sá 
da Costa. (1945. Terceira edição). In-8º de XVIII-214-II págs. B. 10,00€ 
 
18380 — CRAVEIRO, Vaz — PRINCÍPIO E INTERMÉDIO. Poemas. Braga. Cancioneiro Nós. 1944. 
In-8º gr. de 116 págs. B. 20,00€ 
 
17240 — CRÓNICAS E CARTAS DE MANUEL DE PORTUGAL.  Editora Ulisseia. 1976-1977. 2 
vols. In-8º de 283-IV e XI-304-I págs. B. 
 20,00€ 
O segundo volume não é muito frequente, e tem como subtítulo "Um ano depois - Gritos de 
Revolta numa revolução traída". O primeiro volume é  da 2.ª edição. 
 
17256 — CUNHA, Alfredo — VERSOS. Volume I. Endeixas - Marigaes. Rimas Soltas. Reedição. 
Lisboa. Typ. Universal. (1900). In-8º de 245-I págs. B. 17,50€ 
Com uma dedicatoria do autor a João Grave 
 
13731 — CUNHA, Alfredo da — EDUARDO COELHO,. A Sua Vida e a Sua Obra. Alguns factos 
para a historia do jornalismo portuguez contemporaneo. 2ª Edição commemorativa da inauguração 
em 29 de Dezembro de 1904 do monumento erigido em Lisboa ao fundador do Diário de Noticias. 
Lisboa. 1904. In-8ºgr. de 76-III págs B. 15,00€ 
Com falta da contra capa. Exemplar empoeirado. 
 
3581 — CUNHA, José Coelho da — CANÇÕES DA TERRA. Versos de... (Lisboa). 1913. In-8º de 
149-II págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. Com vestígios duma dedicatória no rosto 
 
17177 — DANGUY, J. — CONSTRUCTIONS RURALES. ** Batiments Agricoles - Aménagement de 
le Ferme. Par... Quatrième édition revue et augmentée. Paris. Librairie J.-B. Baillière et Fils. 1923. 1 
vol. In-8º de VIII-462-I págs. B. (com numerosas imagens intercaladas no texto). 20,00€ 
É apenas um dos volumes dos dois que compõem a obra . Publicado em "Encyclopédie 
Agricole". 
 
13606 — DANTAS , Olavo — ALMA (A) DAS HORAS. (Poesias). 1958. Irmãos Pongetti. Rio de 
Janeiro. In-8º gr. de 205 págs. B. 10,00€ 
Com uma dedicatória. 
 
15289 — DELGADO , Humberto — MEMÓRIAS. Tradução do inglês por Ricardo Madeira Romão. 
Lisboa. Edições Delfos. (1974). In-8º de 365-I págs. B. 22,50€ 
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Colecção "Compasso do Tempo -18". Ilustrado. 
 
17095 — DEMOUSTIER, Charles-Albert — CARTAS A EMILIA SOBRE A MYTHOLOGIA. Por 
Dumoustier. Traduzidas em linguagem por J. F. B. Primiera Parte (única publicada). Paris. Impresso 
por A. Bobée. 1819. In-12º de 159 págs. E. 25,00€ 
Segundo Inocêncio, esta tradução é de José Ferreira  Borges e é também única parte 
publicada. Encadernação da época, inteira em pele. 
 
13621 — DENIS, PIERRE — BRAZIL NO SECULO XX. Versão portuguêsa. Lisboa. José Bastos & 
C.ª - Editores. S/d. In-8º de 408-VIII págs. B. 20,00€ 
 
15276 — DESTOUCHES, Louis Henri — QUININA (A) NA TERAPEUTICA. Pelo Doutor... Versão 
livre de Emilio Fragoso. Amsterdam-W. 1931. In-8º gr. de 118-I págs. B. 12,50€ 
 
17299 — DIA (O) DA ÍNDIA . 11 de Setembro de 1934. Aniversário da aclamação de D. João IV na 
cidade dos Vice-Reis em 1641. [dedicado a JOÃO DA SILVA TELO DE MENEZES - Conde de 
Oeiras]. (Porto. Litografia Nacional. 1934). In-4º de 7 págs. B. 7,50€ 
Publicação da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrto - 1934». 
 
17301 — DIA (O) DE ANGOLA . 15 de Agosto. Em memória de SALVADOR CORREIA. (Porto. 
1934). In-4º de 7 págs. B. 7,50€ 
Publicação da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrto - 1934». 
 
17300 — DIA (O) DE CABO VERDE . 13 de Setembro de 1934. Rememorando o sábio português 
ROBERTO DUARTE SILVA, Natural da Ilha de Santo Antão (Cabo Verde)... Porto. Litografia 
Nacional. 1934. In-4º de 8 págs. B. 7,50€ 
Publicação da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrto - 1934». 
 
17298 — DIA (O) DE MACAU . Rememorando o capitão de Mar e Guerra JOÃO MARIA FERREIRA 
DO AMARAL. (Porto. Litografia Nacional. 1934). In-4º de 8 págs. B. 7,50€ 
Publicação da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrto - 1934». 
 
18407 — DIAS, Baltazar — AUTO DE SANTO ALEIXO. obra novamente feyta da vida do 
Bemaventurado Santo Aleyxo filho de Eufemiano Senador de Roma feyto por... Em Evora. Na 
Officina da Universidade. Anno de 1706. In-8º de 24 págs. B. 30,00€ 
 
17158 — DIAS, Carlos Malheiro — CARTAS DE LISBOA. Terceira Série (1905-1906). Lisboa. 
Livraria Clássica Editora. 1907. In-8º de 332 págs. E. 20,00€ 
 
17280 — DIAS, José — ANOTAÇÕES AO PROCESSO CRIMINAL. Porto. Imprensa Civilização. 
1919. In-8º gr. de XXVIII-675 págs. E. 20,00€ 
Com um pico de traça no final que afecta algum text o 
 
17061 — DOCUMENTOS AUTHENTICOS. Ácerca dos Dominios do D. PRIOR E CABIDO da 
Insigne e Real Collegiada de S. MARTINHO DE CEDOFEITA da CIDADE DO PORTO que provam 
a sua origem de Doação Regia. Porto. Typographia de Antonio José da Silva. 1871. In-8º de 163-I 
págs. B. 45,00€ 
 
17077 — DOCUMENTOS AUTHENTICOS. Ácerca dos Dominios do D. PRIOR E CABIDO da 
Insigne e Real Collegiada de S. MARTINHO DE CEDOFEITA da CIDADE DO PORTO que provam 
a sua origem de Doação Regia. Porto. Typographia da Casa Real. 1874. In-8º de 216 págs. B.45,00€ 
 
17196 — DOWSETT, H. M. — WIRELESS TELEGRAPHY AND TELEPHONY. First Principles, 
Present Practice and Testing. By... Published from the offices of "The Wireless World" Iliffe & Sons 
LimIted. London. (1920). In-8º de XXIX-I-331 págs. Enc. editorial. 25,00€ 
Profusamente ilustrado com fotos e diagramas. 
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17289 — DUARTE, Fausto — LITERATURA (DA) COLONIAL E DA "MORNA" DE CABO VERDE. 
Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 19 págs. B. 12,50€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
15369 — DUMAS, Alexandre — VICOMTE (LE) DE BRAGELONNE. par... Ilustré par J.-A. Beaucé, 
F. Philippoteaux, etc. Marescq et C.ie, èditeurs. (Paris. S/d). In-4º gr. de II-479-I págs. E. 30,00€ 
 
13274 — EÇA DE QUEIROZ - "In Memoriam".  Organizado por Eloy do Amaral e M. Cardoso 
Martha. Segunda edição, acrescida com novos estudos. Atlântida. Coimbra. 1947. In-8º gr. de VII-
521-III págs. B. 55,00€ 
Insere colaboração de: Jaime de Magalhaes Lima, Afo nso Lopes Vieira, Alberto de Oliveira, 
André Brun, Edgar Prestage, Alberto Pimentel e muit os outros. Com uma fotografia do Eça. 
 
17294 — EÇA, Artur de Almeida de — RESTAURAÇÃO (A) DE ANGOLA E A MANUTENÇÃO DA 
RECONQUISTA. Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 27-II págs. B. 15,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
18421 — ECKSTEIN, Ernest — OS CLAUDIOS. (Drama de familia). Traducção de Annibal 
d'Azevedo. Lisboa. Livraria Editora Viúva Tavares Cardoso. 1904. In-8º de 625-I págs. E. 10,00€ 
 
17252 — ELIOT, George — CARPINTEIRO (O) DO VALE DOS FENOS ("ADAM BEDE"). (Edição 
integral). Tradução de Alberto Candeias. 2.ª edição. Lisboa. (Editorial Inquérito, Lda. 1943). In-4º de 
411-IV págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Centauro - 3". 
 
17251 — ELIOT, George — MOINHO (O) À BEIRA DO RIO. Traduzido do inglês por Cabral do 
Nascimento. 2.ª edição, revista pelo tradutor. Lisboa. Portugália Editora. S/data. In-8º de 535-III 
págs. B. 15,00€ 
Na colecção: "Os Romances Universais - I". 
 
14869 — ENCYCLOPEDIA DO POVO E DAS ESCOLAS.  Manual de todos os conhecimentos 
humanos. Collaborado por... Contendo tambem muitos outros artigos dos mais distinctos escriptores 
estrangeiros. Ornada com 283 gravuras em madeira. Lisboa. Bibliotheca dos Dois Mundos. (1874). 
In-8º gr. de IV-706-I págs. E. 50,00€ 
Encadernação inteira em pele. 
 
17054 — ESTATISTICA GRAPHICA - QUADROS GRAPHICOS . dos serviços dependentes do 
Ministerio das Obras Publicas, Commercio e Industria. 1881. 1º volume (e 1882 - 2º volume). 
Lisboa. Imprensa Nacional. 1881-1882. 2 vols. In-fólio E. editorial. 200,00€ 
Temas: Estradas e Caminhos de Ferro, Minas, Correio s, Telegrafos, Matas etc. 
 
18372 — ESTATUTOS DA IGREJA E HOSPITAL . de Santo Antonio dos Portuguezes de Roma. 
1639-1640. Lisboa. Imprensa Nacional. 1889. In-8º de XII-64 págs. B. 17,50€ 
 
17311 — EXPOSIÇÃO (1ª.) COLONIAL PORTUGUESA  - PORTO - 1934 — CONFERÊNCIA(s). 
Edições da 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. Conjunto de 21 opúsculos, reunindo outras tantas 
conferências realizadas naquela Exposição. (Porto. 1934). 21 opúsculos In-8º gr B. 180,00€ 
Opúsculos da autoria de diversas personalidades, ta is como: Norton de Matos, D. João 
Evangelista de Lima Vidal, Manuel Múrias, General J oão de Almeida, Henrique Galvão, 
Agostinho de Campos, Fernando de Castro Pires de Li ma, A. de Magalhães Basto, entre 
muitos outros. 
 
17167 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL.  da Antiga, muito Nobre, sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1841. Porto. 
Typographia Constitucional. 1843. In-8º de XXIII-56 págs. B. 30,00€ 
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17170 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL.  da Antiga, Muito Nobre, Sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1838. Porto. 
Typographia de Gandra e Filhos. 1839. In-8º de XLV-120-I páginas; Seguido de: EXPOSIÇÃO DOS 
PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA CAMARA MUNICIPAL da Antiga, Muito Nobre, 
Sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1839. Porto. Typographia de Gandra e Filhos. 
1840. In-8º de XIX-139 páginas; Seguido de: EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS 
ADMINISTRATIVOS DA CAMARA MUNICIPAL da Antiga, muito Nobre, sempre Leal, e Invicta 
CIDADE DO PORTO em 1840. Porto. Typographia de Gandra & Filhos. 1841. In-8º de XIX-XXVII-
44-I páginas. As três obra em 1 vol. Cart. 
 80,00€ 
 
17169 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL . da Antiga, muito Nobre, sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO, Desde o 1.º de 
Janeiro de 1843, até 30 de Junho de 1844. Porto. Typographia Constitucional. 1845. In-8º de VI-
XXX-72 págs. B. 30,00€ 
 
17168 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL. da Antiga, muito Nobre, sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1842. Porto. 
Typographia Constitucional. 1843. In-8º de VI-IX-50 págs. B. 30,00€ 
 
17166 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL . da Antiga, muito Nobre, sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1840. Porto. 
Typographia de Gandra & Filhos. 1841. In-8º de XIX-XXVII-44-I págs. B. 30,00€ 
 
17165 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL. da Antiga, Muito Nobre, Sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1839. Porto. 
Typographia de Gandra e Filhos. 1840. In-8º de XIX-139 págs. B. 30,00€ 
 
17164 — EXPOSIÇÃO DOS PRINCIPAES ACTOS ADMINISTRATIVOS DA C AMARA 
MUNICIPAL . da Antiga, Muito Nobre, Sempre Leal, e Invicta CIDADE DO PORTO em 1838. Porto. 
Typographia de Gandra e Filhos. 1839. In-8º de XLV-120-I págs. B. 30,00€ 
 
15313 — FALLACCI , Oriana — ENTREVISTA COM A HISTÓRIA. Arcádia. S/d. S/l. In-8º de 525-I 
págs. B. 15,00€ 
A página 8 e 9 do prólogo não estão impressas. Entr evistas com 19 personalidades, entre 
elas, Kessinger, Golda Meir, Hussein, Indira Gandhi . 
 
17044 — FANTONI, Pio — DELLA INALVEAZIONE DE' FUMI. del Bolognese, e della Romagna in 
risposta alla IV. Memoria Idrometrica del M. R. P. Leonardo Ximenes della Compagnia di Gesu' ed a 
molti passi esaminati dell'altre cinque memorie si aggiungono le necessarie piante co' profili delle 
principali livellazioni ed altri documenti non piu' impressi ricavati dall'ultima visita del... cardinale 
Pietro Paolo Conti con alcune annotazioni di A. T. geometra idrostatico. In Roma MDCCLXVI. Nella 
Stamperia di Marco Pacliarini (1766). In-4º de XV-I-430-40-XIV págs. E. 1.750,00€ 
Encadernação da época, com lombada em pele. Alguns ligeiros picos de traça que em nada 
afectam a obra. 
 
17078 — FEIO, José Vitorino Barreto — ORESTES. TRAGEDIA de Victorio Alfieri d'Asti. Traduzida 
em verso Portuguez (vinheta com as armas reais). Lisboa. Na Impressão Régia. Anno 1820. In-16º 
de 98-I págs. B. 35,00€ 
Segundo Inocêncio, o tradutor nasceu em Formal, Con celho de Oliveira de Azeméis, por volta 
do ano de 1782, vindo a morrer em Lisboa, a 21 de F evereiro de 1850 e a tradução foi 
publicada anónima. Da página 89 em diante corre a l ista dos subscritores da obra. 
 
17279 — FENELON, François Salignac de La Motte — AVENTURES (LES) DE TÉLÉMAQUE,. 
FILS D' ULYSSE. Par... Nouvelle Edition corrigée plus exactement que touts les precedents, e 
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enrichie de Figures en Taille-douce. Tome Premier. A Lausane. 1762. Chez François Grasset. 2 
vols. In-8º de IV- XLIV-395 págs. E. 75,00€ 
Com falta do rosto do segundo volume. Encadernação em inteira de pele. Com um pico de 
traça nas primeiras páginas sem afectar o texto. Co m diversas gravuras a acompanhar o 
texto e uma gravura em extratexto no inicio 
 
17091 — FENELON, François Salignac de La Motte — DIALOGUES SUR L'ELOQUENCE. 
Mémoire sur les occupations de l'Académie Française de l'Éducation des Filles. Recueil de Fables - 
Opuscules Divers - Dialogues de Morts. Précédés d'une notice par le Cardinal de Bausset. Paris. 
Librairie Garnier, Frères. S/data. In-8º de XXXV-456 págs. B. 10,00€ 
Em "Classiques Garnier". 
 
18368 — FENELON, François Salignac de La Motte — TELEMACO (O). de... Traduzido pelo 
Capitaõ Manoel de Sousa. Lisboa. Na Offic. de Miguel Rodrigues. 1770. 2 vols. In-8º peqº de XXIV-
359 e II-468 págs. E. 50,00€ 
Encadernação da epoca bastante danificada 
 
17212 — FERRÃO, Carlos — ABC DA POLÍTICA MUNDIAL. Lisboa. Livraria Sá da Costa. 1941. In-
8º de VIII-235 págs. B 15,00€ 
 
17265 — FERRÃO, Carlos — COMO A ALEMANHA PERDEU A GUERRA. Editorial Século. Lisboa. 
In-8º de XVI-320-II págs. B. 22,50€ 
Com uma assinatura de posse no rosto 
 
15308 — FERREIRA, Alberto — CRISE. Arcádia. (1974. S/l). In-8º de 355-IV págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com uma mancha nas folhas em rodap é. 
 
17223 — FERREIRA, Emília A. — CORPORATIVISMO PORTUGUÊS. Doutrina e Aplicação. 2ª 
edição revista e actualizada. Coimbra Editora, Limitada. 1964. In-8º de 357-I págs. B. 15,00€ 
Com uma assinatura de posse no rosto 
 
13778 — FERREIRA, Jorge — SAUDADE MACUA. (Poemas). Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 
1971. In-8º de 76-I págs. B. 15,00€ 
Publicado nos "Prémios Literários A. G. U. - Prémio  Camilo Pessanha 1969". 
 
17152 — FERREIRA, Luis Velloso — ANTIGAS CASAS E FAMÍLIAS DO CONCELHO DA PÓVOA 
DE LANHOSO. Subsídios histórico-genealógicos. III - CASA DO POMAR. (Paiva Brandão). Porto. 
2001. (Livraria Esquina). In-4º de 46-I págs. B. 15,00€ 
Primeira Edição. Tiragem de 300 exemplares numerado s. 
 
17153 — FERREIRA, Luis Velloso — ANTIGAS CASAS E FAMÍLIAS DO CONCELHO DA PÓVOA 
DE LANHOSO. Subsídios histórico-genealógicos. IV - CASA E CAPELA DE S. VICENTE. (Velloso 
Ferreira). Porto. 2002. (Livraria Esquina). In-4º de 78-I págs. B. 17,50€ 
Primeira Edição. Tiragem de 300 exemplares numerado s. Ilustrado. 
 
17151 — FERREIRA, Luis Velloso — ANTIGAS CASAS E FAMÍLIAS DO CONCELHO DA PÓVOA 
DE LANHOSO. Subsídios histórico-genealógicos. II - CASA DO PENEDO. (Mota Vieira). Porto. 
2001. (Livraria Esquina). In-4º de 45-I págs. B. 15,00€ 
Primeira Edição. Tiragem de 300 exemplares numerado s. 
 
17213 — FIGUEIREDO, Fidelino de — PAIXÃO E RESSURREIÇÃO DO HOMEM. Portugália 
Editora. (Lisboa. 1967). In-8º de 171-X págs. B. 20,00€ 
Obra integrais na Colecção Problemas - 16. 
 
17032 — FLAMMARION , Camille — PLURALITÉ (LA) DES MONDES HABITÉS. Étude ou l'on 
expose les conditions d'Habilité des Terres Célestes discutées au point de vue de l'astronomie, de la 
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physiologie et de la Philosophie Naturelle. Vingt-troisième édition. Paris, 1875. In-8º de IV-475 págs. 
E. 30,00€ 
Ilustrado. 
 
13673 — FOLGADO , Queiroz - OSÓRIO JÚNIOR — MANUAL DO ASPIRANTE DE FINANÇAS. 
Por... II Edição. 1943. In-8º de 345-IV págs. Enc. em tela 12,50€ 
 
17292 — FONSECA, João Gomes da — PÔRTO (O) GRANDE DE S. VICENTE. Conferência. 
(Porto. 1934). In-8º de 70 págs. B. 25,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
13632 — FONSECA, Maria Amália — ANA RITA. Romance. Edição da "União Gráfica". Lisboa. S/d. 
In-8º de 301 págs. B. 12,00€ 
 
13629 — FONSECA, Maria Amália — QUANDO A VIDA É PRIMAVERA. (Diário de Mariana). 
Prefácio do Doutor Serras e Silva. Edição da "União Gráfica". Lisboa. S/d. In-8º de 260-II págs. B.  
 12,00€ 
 
18381 — FONTES, Tito A. — METALLOSCOPIA E A METALLOTHERAPIA. Dissertação Inaugural 
apresentada e defendida perante a Escola Medico-Cirurgica do Porto em Outubro de 1880 por... 
Porto. Typ. Universal de A. Vianna & C.ª. 1880. In-8º de XXII-90-II págs. B. 15,00€ 
Exemplar Cansado. 
 
13800 — FONTOURA, João Neves da — ORAÇÕES DISPERSAS. Dois Mundos Editora. Lisboa. 
S/d. In-8º de 214 págs. B. 12,00€ 
 
13736 — FORAIS DE CAMINHA . Reprodução Anastática co leitura, Introdução, Estudo, 
Transliteração e Notas de Manuel Raimundo Serra de Carvalho. Caminha. 1984. In-4º de LII-179-I 
págs. B. 25,00€ 
Edição comemorativa do VII Centenário da outorga da  primeira Carta de Foral concedida aos 
habitantes do concelho de Caminha por EI - Rei D. D inis e pela Rainha Santa Isabel. 
 
4958 — FOUCAULT , Michel — PALAVRAS (AS) E AS COISAS. Uma arquiologia das ciências 
humanas. Portugália Editora. (1968. Barcelos). In-8º de VIII-LV-501-II págs. B. 15,00€ 
Com sublinhados a tinta. 
 
4963 — FOULQUIÉ, Paul — PSYCHOLOGIE. Quatrième édition revue et corrigée. Les Éditions de 
l'École. Paris. (1959). In-8º gr de 540-I págs. B. 15,00€ 
Com uma assinatura de posse no rosto. 
 
18384 — FRANCESIA, Sac. G. B. — VITA DI S. AMBROGIO. Vescovo di Milano Narrata al Popolo 
dal... (S. Benigno Canavese-Scuola Tipografica Salesiana). 1897. In-8º de 273-I págs. E. 35,00€ 
Com ilustrações a preto e branco. 
 
13664 — FREUD, Sigmund — INHIBICIÓN, SINTOMA Y ANGUSTIA. Las neuropsicosis de defensa 
y otros ensayos. Traducción directa del Alemán, por Luis Lópes-Ballesteros y de Torres. Biblioteca 
Nueva. Madrid. 1934. In-8º de 265 págs. E. 30,00€ 
Na colecção: "Obras completas - XI". Encadernação m eia amador em pele. 
 
17287 — GALVÃO , Henrique — FUNÇÃO (A) COLONIAL DE PORTUGAL. - RAZÃO DE SER DA 
NACIONALIDADE. Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 31 págs. B. 17,50€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
3747 — GARCIA , Ápio — HOMEM (UM) CHAMADO SALAZAR. Lisboa. Antonio Francisco Barata - 
Editor. 1968. In-8º de 133-II págs. B. 20,00€ 
Colectânea de subsídios bio-blibliográficos. 
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5236 — GARRETT, Almeida — DISCURSOS PARLAMENTARES E MEMORIAS BIOGRAPHICAS. 
Pelo... Colleccionados por C. Guimarães. Segunda edição. Lisboa. Imprensa Nacional. 1882. In-8º 
de 463-I págs. E. 30,00€ 
Nas: "Obras do Visconde de Almeida-Garrett.Tomo XXI I" 
 
17207 — GASPAR , José Martinho — DISCURSOS (OS) E O DISCURSO DE SALAZAR. Prefácio 
de Luis Reis Torgal. Editora Prefácio. (2001. Lisboa). In-8º de 247 págs. B. 15,00€ 
 
17161 — GAUME, J. — RESUMO DO CATECISMO DE PERSEVERANÇA. ou exposição histórica, 
dogmatica, moral e liturgica da Religião, desde a origem do mundo até aos nossos dias. Traduzido 
por J. S. da Silva Ferraz e approvado em 1869 por Sua Exca. Revma. o Snr. Bispo da Diocese. 
Com uma analyse por Camillo Castello Branco. Sexta edição illustrada. Porto. Livraria Chardron. 
1926. In-8º de XIX-387 págs. E. 20,00€ 
 
17193 — GÉRARDIN, Léon — ZOOLOGIE. par... Avec 500 figures intercalées dans le texte. Paris. 
Librairie J.-B. Baillière et Fils. 1893. In-8º de VI-468 págs. E. 30,00€ 
Publicado em "TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATUREL LE". Bem encadernado. 
 
5308 — GERNET, Jacques — MUNDO (O) CHINÊS. Uma civilização e uma história. Volume I (e 
Volume II). Tradução de José Manuel da Silveira Lopes. Lisboa. Edições Cosmos. 1974-1975. 2 
vols. In-4º de 449-I e 427-I págs. E. 40,00€ 
Integrado na muito considerada colecção "Rumos do M undo - II". Profusamente ilustrado em 
folhas à parte, a negro e a cores. Bom exemplar. 
 
17089 — GESELL , Arnold — EMBRYOLOGIE (L') DU COMPORTEMENT. Les débuts de la pensée 
humaine. Par... en collaboration avec Catherine S. Amatruda. Traduit de l'anglais par le Dr Paul 
Chauchard. Paris. Presses Universitaires de France. 1953. In-8º de XII-301-II págs B. 25,00€ 
Publicado em "Bibliotèque Scientifique Internationa le". 
 
13224 — GIDE, Carlos — PROGRAMA (O) COOPERATISTA. (Trad. por um grupo de "seareiros", e 
com um prefácio de António Sérgio). Lisboa. "Seara Nova". 1937. In-8º de XV-I-239 págs. B. 20,00€ 
 
17059 — GLOBE (LE) - INDUSTRIEL, AGRICOLE ET ARTISTIQUE . Journal Illustré des 
Expositions. Paris. Imprimerie et Libraire Centrales des Chemins de Fer. 1855. (Primière Anné - 
1855 - nº 1 a nº 33). 1 vol. In-fólio de III-560 págs. Enc. editorial. 50,00€ 
 
5371 — GODINHO, José Magalhães — FALAR CLARO. Edição do Autor. Lisboa. 1969. In-8º de 
200-III págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
13637 — GODINHO, Vergílio — NINGUÉM EM NENHURES. Sociedade de Expansão Cultural. 
1972. In-8º de gr. de 222-I págs. B. 15,00€ 
 
17259 — GOMES, Luísa Costa — EDUCAÇÃO PARA A TRISTEZA. Editorial Presença. (1998. 
Lisboa). In-8º de 243 págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com uma dedicatoria no rosto. 
 
17290 — GOMES, Naria Ermelinda de Stuarts — MULHER INDIANA (A). Conferência. (Porto. 
1934). In-8º de 24 págs. B. 10,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
5482 — GONÇALVES , Pe. Silva — IGREJA (A). Santificação e apostolado. Editor Alfredo da Silva 
Araújo. 1928. (Barcelos). In-8º de 34-XI págs. B. 11,25€ 
Obra ilustrada em extratexto da igreja de S. Miguel  das Aves. Com uma dedicatória do autor. 
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17097 — GOUVEIA, Manuel de — FENIZ GLORIOSA. Entre aromas da devoçam renascida, e em 
annuaes diarios eternizada. Primeyra Parte em praticas, e sermoes politicos, panegyricos, e 
moraes... Por Fr. Manuel de Gouvea, Augustiniano. Lisboa Occidental, Na Officina de Bernardo da 
Costa..., M. DCC.XXVII (1727). In-8º de LVI-467 páginas; No mesmo volume: SERMOENS 
VARIOS, e discursos predicaveis, Politicos, Panegyricos, e Moraes, de Frey Manoel de Gouvea, 
Augustiniano. Terceira Parte... , Lisboa Occidental, Na Officina de Antonio Pedrozo Galram. M. 
DCC.XXVI (1726). (Terceyra Impressaõ). In-8º de LVI-521-I páginas. As duas obras em 1 vol. E.85,00€ 
Fraca encadernação contemporânea. 
 
5529 — GRAÇA, Fernando Lopes — TALIA, EUTERPE & TERPSÍCORE. Crónicas. Atlântida. 
Coimbra. 1945. In-8º de 415-I págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Crónicas de peças de teatro, ópera  que o autor escreveu entre 1939 e 1945 
em jornais. 
 
13611 — GRAÇA, Júlio — VOZ (A) DAS SEREIAS. Romance. Sociedade de Expansão Cultural. 
Lisboa. 1968. In-8º de 269-II págs. B. 12,00€ 
 
5568 — GUERRA, Oliveira — COISAS DESTA NEGRA VIDA. (Poemas). Edições da "Céltica". 
Porto. S/d. In-8º de 128-II págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. Com um desenho do pintor Carlos Ca rneiro 
 
13703 — GUERRA, Santos — PRESENÇA PORTUGUESA NO BRASIL. Lisboa. 1970. (Tip. Silvas, 
lda). In-8º de 143-I págs. B. 12,50€ 
 
5599 — GUIA TURISTICO DE PORTUGAL DE A a Z . Circulo de Leitores. (Lisboa. 1990). In-8º gr. 
de 344 págs. Enc. do editor 25,00€ 
Texto de Manuel Alves de Oliveira, obra profusament e ilustrada. 
 
5616 — GUIMARÃES , António Pinheiro — ANJO NOSSO. (tipografia da "cooperativa do Povo 
Portuense". 1957. S/l). In-8º gr. de 50 págs. inms. B. 20,00€ 
Tiragem de 150 exemplares. Capa do arquitecto Álvar o de Siza Vieira. 
 
13773 — GUIMARÃES , Eduardo A. Reis — POBREZINHOS. Versos do autor das Rimas 
Desvaliosas, Esmolinha e Último Apelo. 1944-1945. (Edição do Autor). Composto e Impresso na 
Tipografia Cardoso. Porto. 1947. In-8º de 101-III págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Com uma curiosa dedicatória do aut or. 
 
17099 — GUIMARÃES , Fernando — LINGUAGEM E IDEOLOGIA. Porto. Editorial Inova. (1972). In-
8º de 192-IV págs. B. 20,00€ 
Na colecção "Civilização Portuguesa - 14". 
 
17269 — GUNTHER, John — DIA (O) D. O que se precedeu - O que se lhe Seguiu. Tradução de 
Claudio G. Hasslocher. 1944. Irmãos Pongetti - Editores. Rio de Janeiro. In-8º gr. de 346-III págs. B. 
 20,00€ 
Com factos históricos, pessoais, deste periodo da s egunda guerra mundial. 
 
5655 — GUTERRES, Lígia — GENTE DE BENGUELA ANTIGA. Universitária Editora. 2000. In-8º 
de 267-I págs. B. 13,75€ 
 
15382 — HERANÇA DAVIDSON. Pareceres de professores e jurisconsultos nacionaes e 
estrangeiros, offerecidos na causa pelos Condes de SABROSA. Lisboa. Typ. de Christovão Augusto 
Rodrigues. 1908. In-4º de VIII-276 págs. B. 17,50€ 
 
17246 — HERCULANO , Alexandre — MONGE (O) DE CISTER. ou A Epocha de D. Joao I. (19ª 
edição). Lisboa. Livraria Bertrand. S/d. 2 vols. In-8º de XIV-310-I e 386-I págs. B. 15,00€ 
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17192 — HOEFER, Ferdinand — HISTOIRE DE LA ZOOLOGIE. depuis les temps les plus reculés 
jusqu'a nos jours. Par... Paris. Librairie Hachette et Cie. 1873. In-8º de III-412 págs. E. 35,00€ 
Bem encadernado. Assinado no frontíspicio. 
 
17216 — HOMERO — ILÍADA. Traduzida do grego pelo Padre M. Alves Correia. Lisboa. Sá da 
Costa editora. 1958/60. 3 vols. In-8º de LVlll-306-I, IV-258 e XII-262-I págs. B. 30,00€ 
Colecção de Clássicos Sá da Costa. Segunda edição e  o primeiro volume da terceira 
 
13690 — ILHARCO , A. — MEMORIAS. Alguns apontamentos sobre a influencia da Política no 
Exército. Porto. Livraria Chardron, de Lélo & Irmão, Lia. 1926. In-8º de IX-125-II págs. B. 15,00€ 
Com uma assinatura no anterrosto. 
 
17303 — INSTITUTO (O) DE ANTROPOLOGIA DA UNIVERSIDADE DO PO RTO. E A 
IVESTIGAÇÃO CIENTÍFICA COLONIAL.  (Porto. 1934). In-8 de 24 págs. B. 10,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». ( I Congresso Nacional de 
Antropologia Colonial - Porto, 22 a 26 de Setembro de 1934). 
 
5937 — IZQUIERDO, Vidal Guitarte — CANONISTA (UN) ESPANOL EN COIMBRA: EL DOCTOR 
JUAN DE MOGROVEJO. (?1509? - 1566). Fundação Calouste Gilbenkian. Centro Cultural 
Português. Paris- 1971. In-4º de 185 págs. B. 25,00€ 
Estudo inserido na "Série Histórica e Literária - V ". 
 
17250 — JAMES , Henry — RETRATO DUMA SENHORA. Traduzido do inglês por Cabral do 
Nascimento. Lisboa. Portugália Editora. S/data. In-8º de 640-III págs. B. 15,00€ 
Na colecção: "Os Romances Universais - V". 
 
15349 — JANET , Paul — PREMIERS PRINCIPES D'ÉLECTRICITÉ INDUSTRIELLE. Piles - 
Accumulateurs - Dynamos - Transformateurs par... Ouvrage couronné par L'académie des 
Sciences. Septieme edition. Paris. Gauthier-Villars et Cie. 1919. In-8º de VIII-288 págs. C. 15,00€ 
Com mais de 160 figuras acompanhar o texto. 
 
13752 — JARDIM , Aurora — PRENDENDO A VIDA. (Na Casa de Saúde). Livraria Simões Lopes. 
Porto. S/d. In-8º de 522 págs. B. 17,50€ 
 
5963 — JARDIM , Aurora — RESSACA. Livraria Latina Editora. Porto. (1943). In-8ºpeq B. 17,50€ 
Primeira edição. 
 
5985 — JOAQUIM , António — RAPSODIA CAMILLIANA. Com um prefácio de José Pereira de 
Sampaio (Bruno). Porto. Livraria de Alfredo Barbosa de Pinho Lousada - Editora. S/data. In-8º de 
XV-200 págs. B. 15,00€ 
Ilustrado com um retrato de Camilo. Exemplar a nece ssitar ser encadernado. 
 
6035 — JOYCE, Patricia — MAIOR (A) DISTANCIA. Colecção Contos e Novelas. Lisboa. Soc. 
Expansão Cultural. 1952. In-8º de 164-V págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. Capa de Manuel Ribeiro da Paiva. 
 
6112 — KELLNER , O. — PRINCÍPIOS FUNDAMENTAIS DA ALIMENTAÇÃO DO GADO. Tradução 
de Ruy F. Mayer. 3.ª edição. Livraria Clássica Editora. Lisboa. 1944. In-8º de 396-I págs. B. 15,00€ 
Inserido na colecção "Fontes de Riqueza". 
 
18376 — KEMPIS, Thomas de — ORAÇOENS, & MEDITAÇOENS DA VIDA DE JESU CHRISTO. 
nosso salvador. Dos beneficios que nos fez, divididas em quatro partes... Composta pelo 
veneravel... Traduzidas primeyro de latim em castelhano por Dom Francisco de Borja... & agora no 
idioma portuguez por Joam Martins. Lisboa. Na Officina de Bernardo da Costa de Carvalho. Anno 
de M.DCCXVI. (1716). In-16º de XVI-364 págs E. 50,00€ 
Encadernação em inteira de pele com ferros nas past as 
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13680 — KOBATSCH , Rudolf — POLITIQUE (LA) ÉCONOMIQUE INTERNATIONALE. par... 
adapté et mis a jour par Guido Pilati. Avec la collaboration de A. Bellaco. Paris. M. Giard & É. Briére. 
1913. In-8º gr. de VII-496-24 págs. B. 10,00€ 
Exemplar desconjuntado. 
 
17037 — LACERDA , Francisco de Sousa do Prado de, — PEREGRINAÇÃO PORTUGUEZA AO 
VATICANO. Noticia Histórica e Descriptiva de LISBOA A ROMA e dos Sanctuarios de Nossa 
Senhora de Lourdes, Sancta Maria Magdalena na Provença e Nossa Senhora do Loreto, das 
cidades de Madrid, Marselha, Roma, Napoles e Ruinas de Pompeia. Por... Coimbra. Imprensa da 
Universidade. 1878. In-8º de 248 págs. B. 35,00€ 
 
17190 — LANESSAN , J.-L. de — BOTANIQUE (LA). Par... Avec 142 figures dans de texte. Paris. 
Librairie Schleicher Frères. S/data (18??). In-8º de VII-I-561-I págs. E. 30,00€ 
Inserido na "Bibliothèque des Sciences Contemporain es". Bem encadernado. 
 
17211 — LEAL , Cunha — COISAS DO TEMPO PRESENTE. I - Coisas da Companhia de 
Diamantes de Angola; II - Novas coisas da companhia de diamentes de Angola. Lisboa. 1957 - 59. 
Edição do autor. 2 vols. In-8º de 137-II e 189-II págs. B. 25,00€ 
 
6303 — LEAL , Cunha — COLONIALISMO (O) DOS ANTICOLONIALISTAS. Coisas do Tempo 
Presente. Edição do Autor. 1961. (Lisboa). In-8º de 156-II págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com uma rubrica de posse no rosto 
 
13783 — LEAL , Olavo d'Eça — PROCESSO (O) ARQUIVADO E OUTRAS NOVELAS. Porto. 
Editorial Ibérica. (1948). In-8º de 271-IV págs B. 14,00€ 
 
17155 — LEÃO , António da Costa — PROBLEMA BIBLIOGRÀFICO - CAMILO E OS 
MIGUELISTAS. Lisboa. Portugalia. S/data [1924]. In-8º de 65 págs. B. 20,00€ 
Interessante contributo para o estudo da bibliograf ia camiliana. 
 
13867 — LEITÃO , Joaquim — MULHER (UMA) CIUMENTA. Oficinas da "Ottosgrafica". Lisboa. S/d. 
In-8º gr. de 217-V págs. B. 20,00€ 
Romance cuja acção se passa na Grécia antiga, ilust rada com bonitas letras capitais, 
gravuras de motivos gregos em separado e coladas. E xemplar numerado. capa de brochura 
fraca. 
 
13762 — LEITÃO , José Luis da Silva — ANGOLA, MOÇAMBIQUE E AS PIROPLASMIDOSES 
BOVINAS. Por... Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1951. In-8º gr. de 197-I págs. B. 15,00€ 
 
17174 — LEITE, António de Oliveira da Rocha — PERTURBAÇÕES ENDOCRINICAS NAS 
INFECÇÕES AGUDAS. These de doutoramento apresentada à Faculdade de Medicina do Porto. 
Julho - 1922. Typographia Marques. Porto. In-8º gr de 78-I págs. B. 25,00€ 
 
17132 — LEMOS, Virgilio de — ALGUNS PROBLEMAS DOS PROFESSORES DO LICEU. Porto. 
1968. In-8º de 39-I págs. B. 7,50€ 
 
17133 — LEMOS, Virgilio de — ALOCUÇÃO AOS NOVOS. Porto. 1959. In-8º de 16 págs. B. 7,50€ 
 
17134 — LEMOS, Virgilio de — ASPECTOS DE UMA SITUAÇÃO POLÍTICA DIFÍCIL. Porto. 1977. 
In-8º de 21-I págs. B. 7,50€ 
 
17135 — LEMOS, Virgilio de — ASPECTOS DO ADJECTIVO NOS CONTOS DE FIALHO DE 
ALMEIDA. Porto. 1964. In-8º de 46-I págs. B. 15,00€ 
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17136 — LEMOS, Virgilio de — ESTADO (O), A IGREJA E O ENSINO. Porto. 1974. In-8º gr de 20 
págs. B. 10,00€ 
 
17137 — LEMOS, Virgilio de — ESTÁGIO (O) DOS LICEUS. Porto. 1966. In-8º de 22-I págs. B. 
 7,50€ 
 
17138 — LEMOS, Virgilio de — EXERCÍCIOS (OS) ESCRITOS. Porto. 1969. In-8º de 36 págs. B. 
 7,50€ 
 
17139 — LEMOS, Virgilio de — JUVENTUDE (A) E O IMPÉRIO. Porto. 1961. In-8º de 16 págs. B.  
 7,50€ 
 
13602 — LEONE, Eduardo Metzner — UM PORTUGUÊS NO BRASIL. Agência-Geral do Ultramar. 
Lisboa. 1969. In-4º peq. de 261-I págs. B. 25,00€ 
 
17070 — LÉVÊQUE, Pierre — AVENTURA (A) GREGA. Cartografia de Serge Bonin. Tradução de 
Raúl Miguel Rosado Fernandes. Edições Cosmos. Lisboa. 1967. In-4º de 654-I págs. Enc. do editor. 
 20,00€ 
Na colecção "Rumos do Mundo - III". Profusamente il ustrado. 
 
6529 — LIMA, Fernando Andrade Pires de — CASAMENTO (O) PUTATIVO NO DIREITO CIVIL 
PORTUGUES. Coimbra. 1929. Coimbra Editora. In-8º de 396 págs. B. 25,00€ 
Dissertação de Doutoramento em Direito (Sciências H istórica-Judaicas) na Universidade de 
Coimbra. 
 
13628 — LIMA, Rogério de — OUTRA (A) VERDADE. Interpretação de um gráfico de temperaturas 
africanas. Lisboa. Sociedade de Expansão Cultural. 1972. In-8º de 604-III págs. B. 17,00€ 
 
17118 — LIMA, Wenceslau de — FLORA FOSSIL DE PORTUGAL. Monographia do Genero 
Dicranophyllum. (Systema carbonico). Por... Lisboa. Typographia da Academia Real das Sciencias. 
1888. In-4º de 14-12-VI págs. + 3 estampas. B. 20,00€ 
Exemplar com manchas de humidade. 
 
6598 — LINO, Artur da Silva — TRISTEZA DAS COISAS. Poemas. Com prefácio de Campos 
Monteiro. (Porto. 1933). In-8º gr de 132-II págs. B. 15,00€ 
Capa do artista Torreense Amilcar. Primeira edição.  
 
6635 — LIVRO AMARELO  FRANÇÊS. Documentos diplomáticos. 1938-1939. Paris. Livraria 
Garnier. 1940. In-8º gr. de XLVI-465 págs. B. 30,00€ 
"Textos relativos aos acontecimentos e negociações que precederam o começo das 
hostililidades entre a Alemanha, por um lado, e a P olónia, a Grã-Bretanha e a França, pelo 
outro". 
 
15373 — LLANA , Manuel Gonzalez de la — CRONICA DE LA PROVINCIA DE SALAMANCA. 
Por... Madrid. Rubio, Grilo Y Vitturi. 1869. In-4º gr. de 63-I págs. B. 30,00€ 
Exemplar sem capas, com falta da folha de anterrost o. Com um mapa da provincia de 
Salamanca. 
 
6675 — LOPES, David — PÁGINAS OLISIPONENSES. Introdução, selecção e notas de Fernando 
Castelo-Branco. Lisboa. 1968. (Publicações culturais da Câmara Municipal de Lisboa). In-8º de 279 
págs. B. 20,00€ 
Obra profusamente ilustrada em texto e extratexto. 
 
15019 — LORÉRE, Nicolau — CAMPANHA (A) DE FRANÇA. (1813 - 1814). Memórias de... 
Comandante da Guarda Imperial russa, traduzidas do texto original por André Boron Foelkersen, 
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bisneto do autor. Edição portuguesa anotada e ilustrada C. C. 1936. O Primeiro de Janeiro. In-8º gr. 
de 182 págs. E. 15,00€ 
 
6777 — LUSIADA . Revista ilustrada de cultura. Arte - Literatura - Historia - Critica. Director: Carlos 
de Passos. Porto. 1952-1960. 13 vols. In-4º B. 175,00€ 
Luxuosa publicação em papel couché, profusamente il ustrada com centenas de gravuras a 
cores e a preto e branco. Colaboração dos mais vari ados escritores e artistas, tais como : 
Cabral do Nascimento, Diogo de Macedo, António Sérg io,Damião Peres, Teixeira de 
Pascoaes, Carlos Bastos, e muitos outros. COLECÇãO COMPLETA. 
 
18398 — MACEDO, Gaspar de — SERMÃO,. que o P. D. Gaspar de Macedo da Companhia de 
Jesus... prégou no Collegio, & Universidade de Evora aos 30. de Mayo de 1644... polo bom 
successo das armas portuguezas dedicado a soldadesca portugueza, por hum natural, & amigo do 
dito Padre, que o pode aver à maõ, & o julgou por muy digno de sahir a luz. Em Lisboa. Na Officina 
de Lourenço d'Anveres. Anno 1644. In-8º de 2-13 fls. págs. B. 60,00€ 
 
15368 — MACHADO , José — ALVARO DE BRAGA. eflexões ao Snr. Pereiras Caldas. Braga. Typ. 
De J. M. de Souza Cruz. 1900. In-8º gr. de 99 págs. B. 17,50€ 
 
17285 — MAGALHÃES , António Leite de — CRUZ (A) E A ESPADA AO SERVIÇO DO IMPÉRIO. 
Conferência. (Porto. 1934). In-8º de 24 págs. B. 10,00€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
17171 — MAGALHÃES , Jaime de Oliveira — FEBRE NA SÍFILIS. Tese de doutoramento 
apresentada à Faculdade de Medicina do Pôrto. Junho - 1919. Pôrto. Escola Tipográfica da Oficina 
de S. José. 1919. In-8º gr de 119-I págs. B. 35,00€ 
 
17150 — MAGALHÃES , Luiz de — FROTA DE SONHOS. Sonetos. Porto. Editora Livraria 
Portugueza de Joaquim Maria da Costa, Sucessores. 1924. In-4º de 177-I págs. B. 15,00€ 
Exemplar por abrir mas pouco estimado. 
 
17092 — MALAPERT , Paulin — CARACTÈRE (LE). Paris. Octave Doin, Éditeur. 1902. In-8º de 305 
págs. B. 12,50€ 
Na série "Bibliothèque Internationale de Psychologi e Expérimentale" 
 
18405 — MANUEL , José de Faria — AVIZOS CONTRA OS ENGANOS DA VIDA. e motivos de 
contriçam, para nova vida dalma. Pelo Doutor Joseph de Faria Manoel Capellam Confessor da 
Capella, & Casa Real. Congregante da veneravel Congregaçam do Oratorio de Nossa Senhora da 
Assumpçam, do Instituto do Patriarcha S. Phelipe Neri da Cidade de Lisboa. Lisboa. Na Officina de 
Domingos Carneyro. 1685 In-8º de 16 págs. B. 60,00€ 
Este exemplar tem o seguinte: Página de título e ve rso enquadradas em cercadura com 
pequenas vinhetas tipográficas. Na página de título , pequena xilografia de Calvário. No verso 
da página de título, xilografia com Santa Parentela  assistida pelo Espírito Santo em forma de 
pomba, em moldura oval de flores. Na página 9, xilo grafia com representação da morte. Texto 
em versos agrupados por quadras dispostas em duas c olunas. 
 
17253 — MANZONI, Alessandro — NOIVOS (OS). Tradução de José Dentinho. (Edição integral). 
Lisboa. (Editorial Inquérito, Lda. S/data). In-4º de 440 págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Centauro - 4". 
 
13763 — MARAVILHAS DO CONTO MODERNO BRASILEIRO . Introdução e notas de José Paulo 
Paes. Organização de Diaulas Riedel. Selecção de Fernando R. P. Santos. São Paulo. Editora 
Cultrix. 1958. In-8º de 329-III págs. B. 
 16,00€ 
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13678 — MARCEL , Pierre-Léopold — RÉGIME (DU) DOTAL. et de la nécessité d'une réforme, 
dans cette partie de notre législation. par... Paris. Jullien, Libraire. 1842. In-8º de 165-I págs. E.20,00€ 
Encadernação meia amador em pele. 
 
7041 — MARGARIDE , Alberto — COSTUMES E APTIDOES DOS INDIGENAS AFRICANOS. 
Conferência feita em... 1943 na Sala dos Estudos Portugueses (Palácio de Cristal) 
Porto.Guimarães. 1943. In-8º gr de 33 págs. B. 10,00€ 
De interesse para o estudo do colonialismo portuguê s. 
 
15095 — MARQUES, Pedro José — DICIONÁRIO GEOGRAPHICO ABREVIADO DAS OITO 
PROVINCIAS DOS REINO DE PORTUGAL. E ALGARVES com a designação dos concelhos, 
comarcas, districtos, provincias, dioceses, oragos, freguezias, congruas respectivas, legoas de 
distância, correios e feiras... Porto. Typographia Commercial. 1853. In-8º de XIV-291 págs. E. 60,00€ 
Encadernação fraca. 
 
13631 — MARTINEZ, Luísa — MOVIMENTO PENDULAR. Sociedade de Expansão Cultural. 1972. 
Lisboa. In-8º de 240-II págs. B. 12,00€ 
Capa de Júlio Gil. 
 
13779 — MARTINS, J. P. Oliveira — PORTUGAL CONTEMPORANEO. 6.ª edição. (Com uma carta 
de Alexandre Herculano a D. Pedro II... e outras dirigidas ao auctor comentando a obra). Lisboa. 
Parceria Antonio Maria Pereira. 1925. 2 vols. In-8º de XXIII-443 e 470 págs. B. 16,00€ 
Capa de brochura do 2º tomo fraca. 
 
17295 — MARTINS, José Frederico Ferreira — RESTAURAÇÃO (A) E A ACLAMAÇÃO DE DOM 
JOÃO IV. Na cidade dos Vice - Reis da Índia em 11 de Setembro. Conferência. (Porto. 1934). In-8º 
de 20 págs. B. 12,50€ 
Edição da «1.ª Exposição Colonial Portuguesa - Pôrt o - 1934». 
 
7207 — MARTINS, Rocha — IMPERADOR (O) D. PEDRO II DO BRASIL. Proscrito em Portugal. 
Edições "aov". Porto. (1949). In-8º de 247-I págs. B. 30,00€ 
De interesse para o conhecimento histórico de Portu gal e Brasil. 
 
7365 — MATOS, Armando de — ALCAIDE-MÓR (UM) DA CIDADE DO PÔRTO. Porto. 1938. In-4º 
de 19 pags.B. 10,00€ 
Separata do "Boletim Cultural" - ( Vol. I - Junho d e 1938) - da Câmara Municipal do Porto. 
 
7360 — MATOS, Victor Raúl da Costa — ORIGINALIDADE E NOVIDADE DA FILOSOFIA. A 
propósito das teses de F. M. Cornford. Coimbra. 1972. In-8º de 221-I págs. B. 13,75€ 
 
13623 — MATTA , J. Caeiro da — COMUNIDADE (A) LUSO-BRASILEIRA. Lisboa. 1955. (Imprensa 
Portugal-Brasil). In-4º de 234 págs. B. 25,00€ 
Com uma dedicatória do autor. Diversos discursos de  ambito cultural. 
 
7378 — MATTOS, Joaquim António Souza Telles de — IMPARCIALIDADE (A) CRITICA. Do Sr. 
Joaquim de Vasconcellos avaliada por... Evora. Typographia do Governo Civil. 1873. In-8º de 29 
págs. B. 10,00€ 
A propósito do livro "O Fausto de Goethe e a traduç ão de Castilho" publicado por Joaquim 
de Vasconcelos. 
 
7409 — MAURO, Frédéric — PORTUGAL, BRASIL E O ATLÂNTICO. (1570-1670). Editorial 
Estampa. Lisboa. 1989. 2 vols. In-8º de 383-V e 435-II págs. B. 20,00€ 
Obra inserida na colecção "Imprensa Universitária -  N.ºs 71 e 72". 
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17306 — MÉGNIN, Pierre — ÉLEVAGE 6 ENGRAISSEMENT DES VOLAILLES. Suivis de la 
description de toutes les races françaises & étrangères. Orné de qutre-vinght-six figures... 
(Deuxième édition). Par... Vincennes. Aux Burdeaux de l'Éleveur. 1889. In-8º de 369 págs. E. 
 45,00€ 
Publicado na colecção "Bibliothèque de l'Éleveur". 
 
18419 — MELLO , Camara Manoel de — À LUZ DUM IDEAL. Coimbra. Coimbra Editora. 1934. In-8º 
de 219-II págs. E. 10,00€ 
 
18400 — MELLO , Fernando de Castro de — SERMAM DAS ALMAS. que pregou Fernando de 
Castro de Mello... no Mosteiro da Esperança de Villaviçosa. Principiando se a Irmandade das Almas 
no dito Convento em 7. de Setembro de 1648. annos. Em Lisboa. Na officina de Antonio 
Craesbeeck de Mello. Anno 1672. In-8º de XXIV págs. inums. B. 60,00€ 
 
13598 — MELLO , Martinho Nobre de — RUMO DO BRASIL. São Paulo. Companhia Editora 
Nacional. 1935. In-8º de 286-I págs B. 15,00€ 
Com falta de folha de anterrosto. 
 
7493 — MELLO , Tereza de — MAR (O) DO BÚZIO. Contos. Livraria Cruz. Braga. 1967. In-8º de 
195-I págs. B. 11,25€ 
Primeira edição. 
 
7534 — MENDES, Cónego Alves — D. ANTONIO BARROSO. Bispo do Porto. (Perfil). Nova edição 
mais correcta e accrescentada. Porto. Aloysio da Cunha Leite-Editor. 1899. In-8º de 47 págs. B.  
 10,00€ 
Traços biográficos de D. António Barroso e sua pass agem pelo Congo, Moçambique e India, 
como missionário. 
 
17249 — MEREJKOVSKY , Dmitri — ROMANCE (O) DE LEONARDO DE VINCI. (A Ressurreição 
dos Deuses). Versão portuguesa de José Fernandes da Costa. Lisboa. Portugália Editora. S/d. In8º 
de 381-I pags. B. 15,00€ 
Na colecção: "Os Romances Universais - XI". 
 
7224 — MESQUITA, Simeão Pinto de — "1640" : UMA REVOLUÇAO NACIONAL. Conferência 
pronunciada nos "Estudos Portugueses" em 1 de Dezembro de 1936. Porto. 1939. In-8º gr de 16 
págs. B. 6,00€ 
Separata do "Boletim Cultural" da Câmara Municipal do Porto. 
 
15322 — MIGUEL, Sidónio — ÚLTIMAS BAGATELAS. Lisboa. 1942. ("Minerva"). In-8º de 128 
págs. B. 12,50€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
7636 — MINAS DE FERRO DE MONTEMOR-O-NOVO. Serviço de Fomento Mineiro. 1943. In-4º de 
VII-102-I págs. B. 17,50€ 
Bastante ilustrado e com mapas, em extratexto. 
 
18413 — MORAIS, Ana Maria Aguiar Sarmento de — ANTÓNIO LEITE, UM «EMPRESÁRIO» DO 
SÉC. XVIII. Instituto Português do Património Cultural. Porto. 1985. In-8º de 61 págs. B. 7,50€ 
Separata do "Arquivo Distrital do Porto". 
 
18423 — MORENO, Humberto Baquero — NORTE (O) NA REVOLUÇÃO DE 1383. Gabinete de 
História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1984. In-8º gr 15-I págs. 5,00€ 
Separata da revista "Gaia". 
 
18418 — MOSTEIRÓ : NO PASSADO E NO PRESENTE — MOSTEIRÓ : NO PASSADO E NO 
PRESENTE. Porto. Livraria Simões Lopes. 1932. In-8º de 16 págs. B. 10,00€ 
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Texto a duas colunas. Com diversas fotografias. Cap a de brochura traseira parcialmente 
danificada. 
 
8052 — NAMORA, Fernando — CLANDESTINOS (OS). Romance. Publicações Europa-América. 
(Lisboa. 1972). In-8º de 335-II págs. B 25,00€ 
Primeira edição. 
 
8066 — NAMORA, Fernando — NAVE (A) DE PEDRA. Cadernos de um escritor. Amadora. Livraria 
Bertrand. (1975). In-8º de 373-I págs. B. 25,00€ 
Primeira edição. Exemplar amarelecido 
 
13613 — NETTO, Coelho — BANZO. Segunda edição. Porto. Livraria Chardron. 1927. In-8º de 218-
I págs. Enc. do editor 10,00€ 
 
13617 — NETTO, Coelho — BAZAR. Porto. Livraria Chardron. 1928. In-8º de 283 págs. B. 12,50€ 
 
13615 — NETTO, Coelho — FEIRA LIVRE. Porto. Livraria Chardron. 1926. In-8º de 218 págs. Enc. 
do editor 12,50€ 
 
13616 — NETTO, Coelho — FOGO FATUO. Porto. Livraria Chardron. 1929. In-8º de 403 págs. B.  
 12,50€ 
 
8172 — NETTO, Coelho — IMMORTALIDADE. Lenda. Porto. Livraria Chardron. 1925. In-8º de 332 
págs. Enc. do editor 12,50€ 
 
13614 — NETTO, Coelho — QUINTAS (ÁS). Janeiro de 1921 a Dezembro de 1923. Porto. Livraria 
Chardron. 1924. In-8º 422 págs. Enc. do editor 12,50€ 
 
8192 — NEVES, Pe. Moreira das — CAMILO TAL QUAL. Notas * Episódios * Cartas. Edições do 
Templo. Lisboa. 1978. In-8º de 150-I págs. B. 10,00€ 
Colecção "Ensaistas portugueses modernos". 
 
8250 — NOGUEIRA, Franco — DIÁLOGOS INTERDITOS. Parte Primeira (1961-1962-1963). Parte 
Segunda (1964...-1969). Editorial Intervenção. 1979. 2 vols. In-8º de 284-Xll e 253-I págs. B. 25,00€ 
Interessante documento sobre a politica internacion al portuguesa. 
 
18385 — NOLASCO , Vicente Pedro — JEREMIADAS OU PRANTOS PELOS REVEZES DE LYSIA. 
Poema elegiaco em IV cantos. Composto, e offerecido a sua magestade Fidelíssima a rainha Dona 
Maria II por... Lisboa. Typ. Jose Baptista Morando. 1834. In-8º de 48 págs. B. 30,00€ 
 
18377 — NOLDIN, Hieronymus — SUMMA THEOLOGIAE MORALIS. Scholarun Usui - 
Accommodavit H. Noldin, S. J. VOL. I - DE PRINCIPIIS THEOLOGIAE MORALIS... Editio sexta. 
Oeniponte. Typis Et Sumtibus Fel. Rauch... 1906. De 393 páginas; - DE SEXTO PRAECEPTO ET 
DE USU MATRIMONII... Editio nona. Oeniponte... 1907. De 118-I páginas; - DE POENIS 
ECCLESIASTICIS... Editio sexta. Oeniponte... 1907. De 144 páginas; VOL. II - DE PRAECEPTIS 
DEI ET ECCLESIAE... Editio sexta.Oeniponte. Typis Et Sumtibus Fel. Rauch.... 1906. De 826 
páginas; VOL. III - DE SACRAMENTIS... Editio sexta. Oeniponte. Typis Et Sumtibus Fel. Rauch... 
1906. De 806-5 páginas. 3 vols. In-8º gr. E. 75,00€ 
 
13648 — NOVA (UMA) AGRICULTURA COLONIAL INTENSIVA E UMA NOV A INDÚSTRIA. 
Breve ensaio sôbre o valor económico da cultura da Bananeira e da descascadora - cortadora para 
banana verde da S. C. I. P. A. T.... 1ª edição. Lisboa. 1933. In-8º de 149 págs. B. 12,50€ 
 
8310 — NOVA RENASCENÇA . Revista Trimestral de Cultura. Director Literário: José Augusto 
Seabra. Director Artístico: António Corte-Real. Director Científico: Alfredo Ribeiro dos Santos. Nº 
52/53 - 1984. Porto, 1994. 1 vol. In-4º de 341 págs. B. 18,00€ 
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Número subordinado ao tema: "O Porto e o 25 de Abri l - Vinte anos de Democracia". 
 
15317 — NOVO CANCIONEIRO. (Prefácio, organização e Notas de Alexandre Pinheiro Torres. 
Porto. Caminho. 1989). In-8º gr. de 413 págs. B. 17,50€ 
acerca de dez obras publicadas da autoria: Fernando  Namora, Mário Dionisio, J.J. Cochofel, 
Joaquim Namorado, Álvaro Feijó, Manuel da Fonseca, Carlos de Oliveira, Sidónio Muralha, 
etc 
 
18409 — OLIVEIRA, Aurélio de — OFERTA DE PÃO A PONTE VEDRA EM 1620. Braga. 1976. In-
8º de 15 págs. B. 7,50€ 
Separata da Revista "Bracara Augusta". 
 
18408 — OLIVEIRA, Aurélio de — ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DA ABADIA DE TIBÃES E 
SUAS TERRAS (1630-1680). Braga. 1972. In-8º de 36 págs. B. 7,50€ 
Separata da Revista "Bracara Augusta". 
 
8457 — OLIVEIRA, José Osório de — CONTOS BRASILEIROS. Selecção, prefácio e notas de... 
Lisboa. Livraria Bertrand. S/d. In-8º de 370 págs. B. 16,00€ 
Antologia de contos de: Machado de Assis, Coelho Ne to, Ribeiro Couto, Mário de Andrade, 
Monteiro Lobato e outros. Colecção Cruzeiro do Sul.  
 
13636 — OLIVEIRA, José Osório de — PALAVRAS AO VENTO. Sociedade de Expansão Cultural. 
Lisboa. (1965). In-8º de 275-III págs. B. 15,00€ 
Conjunto de crónicas literárias. No final uma "Bibl iografia de José Osório de Oliveira (ou: 
Osório de Oliveira)". 
 
8467 — OLIVEIRA, José Osório de — VISÃO IMCOMPLETA DE MEIO SÉCULO DE LITERATURA 
PORTUGUESA. Lisboa. Portugália Editora. (1950). In-8º de 37-II págs. B. 7,50€ 
Assinado no ante-rosto. 
 
8476 — OLIVEIRA, Luis de Carvalho e — ESCADA PARTIDA. Lisboa. 1962. In-8º de 291-I págs. B.11,25€ 
Primeira edição. 
 
8498 — OMAR, Paulo — RISO (O) DE OIRO. Lisboa. 1959. In-8º de 109-II págs. B. 10,00€ 
Primeira edição. Poemas. 
 
18374 — ORACULO DE LA EUROPA ,. Consultado por los Principes de Ella, sobre los negocios 
presentes Politicos, y Militares. Traducido del frances al castellano, por el licenciado don Joseph 
Lorenzo de Arenas. Con Privilegio. En Madrid: En la Imprenta del Reyno. (1744). In-16º de XVI-222 
págs. E. 300,00€ 
Um texto de interesse histórico notável, desenvolvi do como um grande diálogo e drama 
político na cúpula do Olimpo entre os reis da Prúss ia, Inglaterra, França, Portugal, Espanha e 
República Holandesa, que contém relatos detalhados das ações de guerra terras americanas, 
e as expedições do almirante Vernon e os ataques em  Havana. Encadernação em inteira de 
pele ligeiramente cansada. Com um pico de traça no topo que não afeta o texto 
 
15278 — ORGANIZAÇÃO (A) DA DEMOCRACIA . Manifesto Político. Editorial R. D. 1933. In-8º de 
296 págs. B. 12,50€ 
 
13685 — OSSWALD , Maria Henriques — CLARA BERG. Romance. 1944. Edição Lopes da Silva. 
Porto. In-8º de 235-II págs. B. 12,00€ 
Com uma dedicatória da autora. Exemplar empoeirado.  
 
8580 — OSSWALD , Maria Henriques — VIDA E MORTE DO BEATO JOÃO DE BRITO. Porto. 
1937. Editora Educação Nacional. In-8º de 146-I págs. B. 13,75€ 
Com uma assinatura no ante-rosto. 
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8618 — PAÇO D'ARCOS , Anrique — ESTRADA SEM FIM. Lisboa. Edições Ática. 1947. In-8º de 
72-IV págs.B. 17,50€ 
Na colecção "Poesia", dirigida por Luis de Montalvo r. 
 
8704 — PAPE-CARPANTIER , Marie — DESSIN (LE) EXPLIQUÉ PAR LA NATURE. Suivi de 
procédés faciles pour l'exècution des figures par... Deuxième édition. Paris. Librairie Hachette et 
C.e. 1873. In-8º de VI-228 págs. E. 25,00€ 
Obra com diversos desenhos acompanhar o texto. 
 
8716 — PARDINHAS , M. Alves — ROTEIRO DO BRASIL. Memórias e impressoes de viagem do 
Orfeon Académico de Coimbra. Prefácio do Prof. Doutor Carlos Moreira. Coimbra. 1955. In-8º gr. de 
247-I págs. B. 17,50€ 
Narrativa da deslocação ao Brasil do Orfeão Académi co de Coimbra em Agosto de 1954, para 
colaborar no IV Centenário da Fundação da Cidade de  S. Paulo. Ilustrado com várias 
fotografias. 
 
7277 — PATTEE, Richard — PORTUGAL EM ÁFRICA. Impressões e reflexões de viagem pela 
África Portuguesa. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1959. In-8º gr. de 163 págs B. 22,50€ 
Obra ilustrada em extratexto. 
 
18416 — PEIXOTO, Maria da Graça dos Santos — CONCELHO (O) DE AVINTES DE 1836/37. 
Gabinete de História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1984. In-8º gr 18 págs. (nºs. 349 a 360) B.  
 5,00€ 
Separata da revista "Gaia". 
 
8828 — PÉLISSIER, René — AFRICANA. Bibliographies sur l'Afrique Luso-Hispanophone (1800-
1980). Editions Pelissier. Montamets. 1980. In-8º gr. de 205-I págs. B. 20,00€ 
Bibliografia sobre as antigas colónias em África. 
 
8837 — PENEDO, Leão — RAIZ (A) E O VENTO. Romance. Realizaçoes Artis Limitada. Lisboa. 
s/d. In-8º de 253-II págs. E. 15,00€ 
Primeira edição. Conserva as capas de brochura. Apa rado em demasia. 
 
13625 — PEREIRA, Carlos Renato Gonçalves — IMAGENS DO BRASIL. Lisboa. 1967. In-4º peq. 
de 78-I págs. B. 15,00€ 
Ilustrado em extratexto, em papel couche. 
 
8897 — PEREIRA, Mário Bernardes — DUAS NOTAS. (Porto - 1944). In-8º de 83 págs. B. 12,50€ 
"Nota sôbre a psicologia e fisiologia dos trabalhad ores rurais nortenhos" e "Reflexões sôbre 
a alimentação dos rurais". Suplemento ao caderno n. º 52 (Abril de 1944) do Instituto do Vinho 
do Porto. 
 
9039 — PIERRE, Michel de Saint — BERNADETTE ET LOURDES. Avec 25 planches hors texte. La 
Table Ronde. Paris. (1953). In-8º de XVI-242-II págs. B. 10,00€ 
 
13668 — PIMENTA, Adriano Gomes — FORMULARIO COMPLETO E ANOTADO DE 
PROCESSOS. de falencias e concordatas... 1918. Tip. da "Renascença Portuguesa". Porto. In-8º 
de 245-I págs. E. 12,50€ 
Encadernação em pele, meia amador 
 
13693 — PIMENTA, Alfredo — PAYZAGEM DE ORCHIDEAS. Versos de... Lisboa. 1917. Casa 
Ventura Abrantes. In-4º peq. de 130-II págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Com umas leves manchas de humidade  nas primeiras folhas. 
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9098 — PIMENTEL, Eugénio — VIDA (A) D'UM THEATRO. Editor: Francisco J. d'Almeida. Porto. 
(1909). In-8º de 130-IV págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com diversos retratos inseridos no  texto. 
 
9142 — PINTO, Albano da Silveira — RESENHA DAS FAMILIAS TITULARES E GRANDES DE 
PORTUGAL. por... continuada pelo Visconde de Sanches de Baena... (Reedição fac-similada da 1ª 
ediçao de 1883. Foi Impressa por Barbosa e Xavier, Lda. Braga. 1991). 2 vols. In-4º de XLVII-693-V 
e 786-VII págs. B. 200,00€ 
Obra de grande envergadura, que inclui 428 brasoes,  além de diversas famílias. Tiragem 
limitada a 520 exemplares numerados. 
 
13630 — PIRES, Benjamin Videira — MULHER (A) VENCEU. Macau. Edições "Relegião e Pátria". 
1956. In-8º de 307 págs. B. 17,00€ 
Com um desenho a cores no inicio de cada capitulo. 
 
9279 — PLANO  (O) BEVERIDGE. Com um estudo do prof. Marques Guedes. Editorial - Século. 
Lisboa. In-8º de 342-I págs. B. 8,75€ 
Este plano esta ligado com a segurança social. 
 
13733 — POLICARPO , João Francisco de Almeida — PENSAMENTO (O) SOCIAL. Do Grupo 
Católico de "A PALAVRA". (1872 - 1913). Vol. I Universidade de Coimbra. 1977. In-8º de XV-I-405-I 
págs. B. 17,50€ 
Único volume publicado, na colecção: "Série de Hist ória das Ideias". 
 
9403 — PRÉMIO LITERÁRIO ALTO-DOURO 1948 . Do Instituto do Vinho do Porto. (Porto. Tip. J. 
R. Gonçalves). In-4º peq. de 77 págs. B. 18,75€ 
"A Direcção do Instituto,...,resolveu conceder o pr émio... ao romance de Sousa Costa - As 
Filhas do Pecado". Obra ilustrada em extra-texto em  folhas desdobráveis. 
 
13597 — PRESENÇA DE PORTUGAL NO MUNDO . Actas do Colóquio. Lisboa. 1982. In-4º gr. de 
XII-554-IV págs. B. 32,50€ 
Exemplar por abrir. 
 
9415 — PRIETO, Maria Helena — PORTA (A) DE MARFIM. (Evocação de Marcelo Caetano). 
Verbo. (Lisboa. 1992). In-8º de 436-X págs. B. 25,00€ 
Mais de cem cartas de Marcelo Caetano. Primeira edi ção. 
 
9433 — PROBLEMAS DO APÓS-GUERRA . Ciclo de conferências. Lisboa. 1945. Associação 
Comercial de Lisboa. Camâra de Comercio. In-8ºgr de 280 págs. B. 15,00€ 
Conferências: "Predições sem profecia sôbre reforma s Sociais", Doutor Marcelo Caetano ; 
"Aspectos gerais do problema dos transportes em Por tugal", Doutor Rui Ennes Ulrich, e 
muitas outras. 
 
9474 — QUADROS, José Reinaldo Rangel de — AVEIRO. Origens, brasão e antigas freguesias. 
(Porto. 1984). In-8º de 223 págs. B. 13,75€ 
Inserido na colecção "Autores Aveirenses - 1". 
 
18373 — QUEIRÓS, Eusebio — URANIA E ESCULAPIO. (Estudo Recreativo e util). Porto. Typ. Ind. 
Portuguesa. 1908. In-8º gr. B. 15,00€ 
 
15314 — QUENTAL , Antero de — PROSAS SÓCIO-POLITICAS. Publicadas e apresentadas por 
Joel Serrão. Imprensa Nacional. (1982. Maia). ln-8º, de 481-III págs. B. 15,00€ 
Colecção Pensamento Português 
 
13799 — RAMALHO , Robelia de Sousa Lobo — GUIA DE PORTUGAL ARTÍSTICO. (Jardins, 
Parques e Tapadas de Lisboa). 1935. In-4º peq. de 91-I-12 págs. B. 14,00€ 
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Segundo volume desta colecção. Ilustrado nas página s do texto e extratexto, a preto e a 
cores. Textos de vários autores: Aquilino Ribeiro, Maria Lamas, João Gouveia, Nogueira de 
Brito, entre outros. 
 
13674 — RAMOS, Oliveira - CORREIA, Simões — REFORMA DO PROCESSO CIVIL E 
COMERCIAL. Actualisada e anotada. "Procural". Lisboa. 1931. In-8º de 142-I págs. Enc. em tela  
 12,50€ 
 
9658 — REDONDO, Belo — MURTAL. Aldeia das Murtas. Com o foral da vila de Cascais e seu 
têrmo. Edição do Museu-Biblioteca do Conde de Castro Guimarães. Cascais. 1943. In-8º de 68 
págs. B. 10,00€ 
 
9663 — REGIÃO CARBONIFERA DO MOINHO DA ORDEM.  Estudo por sondagens, entre Vale de 
Figueira e a Cova dos Sobreiros. Direcção Geral de Minas e Serviços Geológicos. 1951. In-4º de 
142-III págs. B. 25,00€ 
Obra ilustrada e com diversos mapas em extratexto. 
 
9700 — RÉGIO, José — SALVAÇÃO (A) DO MUNDO. Peça em três actos de... Teatro Municipal de 
São Luiz apresenta... Encenação de Costa Ferreira - Cenografia e Figurinos de Artur Casais - 
Colaboraçao Musical de Luis Costa Gomes -... In-8º de XLVII-191 págs. B. 25,00€ 
A obra em texto integral é precedida de textos escr itos por Luiz Francisco Rebelo, Costa 
Ferreira e Fernando Midoes. Ainda três textos de Jo sé Régio sobre teatro; Cronologia das 
edições e representações do teatro de José Régio e antologia crítica sobre o teatro de José 
Régio. Ilustrado com os retratos dos actores, bem c omo um retrato do autor da autoria de 
Lauro Corado. Ilustrado ainda com dois desenhos do autor. 
 
9775 — RELATÓRIO . Anos de 1939 a 1941 (e Anos de 1942 e 1943).1942/45. Serviço de Fomento 
Mineiro. 2 vols. In-4º de 115-III e 84-II págs. B. 20,00€ 
No final de cada volume 1 mapa desdobrável de Portu gal, com a indicação geográfica dos 
jazigos em actividade. 
 
15379 — RENAN, Ernest — ÉVANGILES (LES). et la seconde génération chrétienne. Paris. 
Calmann-Levy, éditeurs. S/d. In-8º gr. de XXXV-552 págs. B. 15,00€ 
 
15384 — RIBEIRO, Herlander — PENSAMENTO (O) DO TRABALHADOR. Edições em português e 
Francês. 1949. (Lisboa. Tip. A Comercial, Lda). In-8º de 323-V págs. B. 17,50€ 
Capa pouco estimada. 
 
9958 — RIBEIRO, Sebastião — ANOTAÇÕES AO PRESENTE. I Volume (e II Volume). Lisboa. 
S/data. 2 vols. In-8º de 261-II e 364-I págs. B. 15,00€ 
 
15320 — RIBEIRO, Victor — NARRATIVAS E LENDAS DA HISTORIA PATRIA. A vontade do Povo 
na Historia Portuguesa. Leitura patriótica por... Lisboa. Edição da Casa Alfredo David. S/d. In-8º de 
196 págs. Enc. do editor. 15,00€ 
Da colecção "Biblioteca da Infância". 
 
18387 — ROCHA, Antonio José da — SERMÃO ACADEMICAO EM ACÇÃO DE GRAÇAS PELA 
FELIZ RESTAURAÇÃO DA MONARQUIA. INDEPENDENTE, que no solemne tríduo celebrado pela 
Universidade de Coimbra... recitou O Doutor Fr.... A 25 de Fevereiro do Anno de 1824. Coimbra. Na 
Real Imprensa da Universidade. 1824. In-8º de 20 págs B. 30,00€ 
 
13640 — ROCHA, Mário da — TEMPO DE MUDANÇA. (1979. Artipol. Aguada de Baixo). In-8º de 
225-III págs. B. 15,00€ 
Com uma dedicatória do autor 
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15358 — RODRIGUES, Adelino Peres — BRISA DOS TEMPOS IDOS. Novelas históricas. Lisboa. 
1957. In 8º de 114-II págs. B. 20,00€ 
Ilustrações de Júlio Gil e José António Marques. 
 
13626 — RODRIGUES, Bettencourt — CONFEDERAÇÃO (UMA) LUSO-BRASILEIRA. Factos, 
Opiniões e Alvitres. Lisboa. Livraria Classica Editora. 1923. In-8º de 260-I págs. B. 15,00€ 
 
13622 — RONDIÈRE, Pierre — DELIRANTE BRASIL?. Estúdios Cor. Lisboa. (1965). In-8º de 341-X 
págs. B. 17,00€ 
 
15301 — ROUSSEAU, Jean-Jacques — CONFISSÕES. (Tradução de Fernando Lopes Graça. 3ª 
edição, com um prefácio de Jorge de Sena). Lisboa. Portugália Editora. (1968). In-8º de 653-III 
págs. B. 32,50€ 
Com um corte na ultima folha em branco. 
 
10203 — RUBEM, João — MUNDO (O) AO VENTO. Poemas. Edições Marânus. Porto. 1947. In-8º 
de 96-I págs. B. 10,00€ 
 
10208 — RUGGIERO, Guido de — BREVE HISTÓRIA DA FILOSOFIA. (Antiga - Medieval - 
Moderna). Tradução de Fernando de Miranda. Coimbra Editora. (1965). Coimbra. In-8º de 262-II 
págs. B. 13,75€ 
Colecção Coimbra Editora - 10. 
 
10240 — SÁ, Isabel Alves de — CONTOS DE ONTEM E DE HOJE. Edições Panorama. (Lisboa. 
1971). In-8º de 147-III págs. B. 10,00€ 
Primeira edição. 
 
13767 — SACADURA -FALCÃO , F. de — QUO VADIS, ÁFRICA?. Problemas Politicos, Económicos 
e Sociais do Continente Negro. Editorial Império. 1963. In-8º gr. de 355-IV págs. B. 17,50€ 
 
18411 — SACCHETTI, António Emílio — PACTOS MILITARES E ORGANIZAÇÕES DE DEFESA 
NA REGIÃO EURO-AMERICANA. Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas. Lisboa. 1983. 
In-8º de 96-I págs. B. 7,50€ 
Separata de "Estudos Políticos e Sociais". 
 
18389 — SACRA-FAMILIA , José da — SERMÃO DE ACÇÃO DE GRAÇAS. Prégado na Real 
Capella da Universidade de Coimbra em a Tarde do Ultimo Dia do Triduo, em que O Corpo 
Academico... o seu agradecimento pela portentosa restauração da Monarchia Portugueza em 1823 
por Fr.... Coimbra. Na Real Imprensa da Universidade. 1824. In-8º de 20 págs B. 30,00€ 
 
18392 — SACRAMENTO , Pantaleão do — SERMÃO DA PENITENCIA QUE PREGOU. O P. M. Fr. 
Pantaleam Do Sacramento Leitor de Prima de Theologia, Qualificador do Sancto Officio, & Guardião 
do Collegio de São Boaventura da Provincia de Portugal,em o Rel Cõvento do N. P.S.Frãcisco da 
Cidade de Lisboa ao recolherse a Procissaõ da Veneravel Ordem Terceira. OFFERECEO AO 
EXMO. SENHOR D. JOAM DA SYLVA Marques de Gouvea, Conde de Portalegre, Prezidente do 
Paço, Mordomo Mòr de S.Alteza, & do seu Conselho de Estado. Em Coimbra. Na Impressaõ de 
Manoel Dias Impressor da Universidade. Año de (1)680. In-8º de 18 págs. B. 60,00€ 
 
18394 — SACRAMENTO , Pantaleão do — SERMÃO DO GRANDE PATRIARCA S. FRANCISCO. 
Prègado no seo Real Convento da Cidade de Lisboa em o dia de sua Solemnidade de 4 de Outubro 
de 1678. OFFERECIDO AO N. Rmo. P. FR. IOSEPH XIMENES SEMANIEGRO Ministro Geral de 
toda a Ordem Seraphica. Pregou-o O P. M. Fr. Pantaleam Do Sacramento Lente de Prima de 
Theologia, Qualificador do Sancto Officio, & Guardiam do Collegio de S. Boaventura da 
Universidade de Coimbra. Em Coimbra. Na Impressaõ de Manoel Dias Impressor da Universidade. 
Año de (1)680. In-8º de 22-II págs. B. 60,00€ 
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13635 — SALEMA , Emilia Freire — EVA. Romance por... Lisboa. Sociedade de Expansão Cultural. 
(1959). In-8º de 175-II págs. B. 12,50€ 
 
18406 — SALES , Francisco da Apresentação de — SERMAM DA DOMINGA SEXAGESIMA. 
pregado na Cappela Real pelo muyto Reverendo Padre Mestre Francisco d'Appresentaçam de 
Sales, Conigo da Congregaçaõ de S. Joaõ Evangelista, & Lente de Theologia Moral no Convento de 
S. Bento de Xabregas, dado a luz, & offerecido por Joaõ da Costa Moreyra ao... padre Mestre 
Francisco de S. Jeronymo Reyror Géral da mesma Congregaçaõ, & Qualificador do Santo Officio. 
Lisboa. Na Officina de Manoel Lopes Ferreyra. 1701. In-8º de 20 págs. B. 40,00€ 
 
13652 — SALGADO , F. Ribeiro — INTERÊSSES ECONÓMICOS LUSO-BRASILEIROS. Prefácio 
do Prof. Francisco António Corrêa. Pelo Fomento da Expansão Económica Luso-Brasileira... 1ª 
edição. 1927. Oficinas de publicidade do Museu Comercial. Lisboa. In-8º de VI-X-447 págs. B.22,50€ 
Com muitos quadros em extratexto. Em papel diferent e folhas com publicidade. 
 
13653 — SALGADO , F. Ribeiro — RELAÇÕES COMERCIAIS LUSO-BRASILEIRAS. (Alguns 
subsidios para a sua melhor apreciação e orientação). Edição do autor. Lisboa. 1929. In-8º de 179-
III págs. B. 10,00€ 
 
10323 — SALGADO , Plínio — MADRUGADA DO ESPIRITO. Lisboa. 1946. Pro Domo. In-8º de 
188-I págs. B. 11,25€ 
Na colecção "Cultura Politica - 11" 
 
10369 — SAMPAIO , Joaquim — CIANÓFITAS DE S. TOMÉ E PRÍNCIPE. Junta de Investigações 
Cientificas do Ultramar. Lisboa. 1958/63. 2 vols. In-8ºgr de 80 e 51-II págs. Cart. do editor 15,00€ 
Na colecção: "Estudos, Ensaios e Documentos - 47 e 108". O segundo volume tem como sub-
titulo (3ª Série). 
 
10420 — SANTARENO , Bernardo — TRAIÇÃO (A) DO PADRE MARTINHO. Narrativa dramática 
em dois actos. Galeria Panorama. Lisboa. S/d. 2ª edição. 6,25€ 
 
18391 — SANTO, José do Espírito — SERMÃO FVNEBRE. Pregado No Convento De Santa 
Theresa Da Villa De Santarem: nas exequias de sua fundadora e padroeira a senhora Dona Joanna 
Juliana Maria Maxima, Duqueza de Caminha... em VIII de Outubro de MDCLII. Polo P. Fr. Ioseph do 
Espirito Santo Carmelita Descalço. Em Coimbra. Na Officina de Manoel Dias, Impressor. 1653. In-8º 
de 35 págs. B. 70,00€ 
 
18388 — SANTO, Manoel do Espirito — SERMÃO DE ACÇÃO DE GRAÇAS,. Prégado na Real 
Capella da Universidade de Coimbra em a Manhãa do Dia 24 de Fevereiro de 1824, Segundo do 
Triduo, em que O Corpo Academico... o seu agradecimento pela portentosa restauração da 
Monarchia Portugueza em 1823 por Fr.... Coimbra. Na Real Imprensa da Universidade. 1824. In-8º 
de 14 págs B. 30,00€ 
 
15280 — SANTOS, Alfredo Elviro dos — ARTES (AS) PORTUGUEZAS NO SECULO XIX OU 
BREVES CONSIDERAÇÕES. Sobre o seu Estado, Causas e Remedios do mesmo. Braga. Typ. 
Lusitana. 1882. In-8º de 47 págs. B. 17,50€ 
 
13712 — SANTOS, Domingos M. Oliveira — DANÇAS DA IMAGINAÇÃO. (Humorismo, em férias, à 
janela e à Luz peculiar do autor). 1945. Edição Particular. S/l. In-8º de 206 págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 
 
15307 — SANTOS, Eduardo dos — ELEMENTOS DE ETNOLOGIA AFRICANA. Editorial J. Castelo 
Branco, Lda. Lisboa. 1969. In-8º de 333-I págs. B. 25,00€ 
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18401 — SANTOS, José Pedro dos — ODE A VENTURA LUSITANA. na desejada successaõ dos 
nossos Augustos Principes o senhor D. Joao, e a Senhora D. Carlota Joaquina que lhe oferece o 
beneficiado... Na Officina de Filippe José de França e Liz. 1793. In-8º de 7 págs. B. 30,00€ 
 
10537 — SARAIVA , João — LÍRICAS E SÁTIRAS. (Poesias escolhidas). 2ª edição. Lisboa. 
Portugal - Brasil Sociedade Editora. In-8º de 136 págs. B. 12,50€ 
 
10614 — SCHAUB -KOCH, Émile — OBRA (A) ANIMALISTA E MONUMENTAL DE ANNA HYATT-
HUNTUNGTON. Ensaio de estética. Tradução de António Gomes da Rocha Madahil. Publicação 
Patrocinada pela Academia Nacional de Belas Artes. Braga. 1955. In-8º de XVI-98-III págs. B. 7,50€ 
Em extratexto e em papel de diferente qualidade rep roduções de obras da artista. 
 
15333 — SILVA, Antonio Joaquim Ferreira da — DOCUMENTOS SOBRE OS TRABALHOS DE 
CHIMICA APPLICADA Á HYGIENE. do laboratorio municipal de chimica do porto. (1884-1904). 
Porto. Imprensa Portugueza. 1904. In-8º gr. de XIII-III-366 págs. E. 30,00€ 
 
18422 — SILVA, Augusto Luso da — IMPRESSÕES DA NATUREZA. Porto. Livraria Internacional. 
(Chardron). 1875-In 8º de 223-III págs. E. 15,00€ 
 
15331 — SILVA, Conceição e — AMOR D'ATRIZ. Lisboa. Gomes e Carvalho - Editor. 1903. In-8º 
de VI-II-271-I págs. E. 30,00€ 
 
18382 — Silva , J. J. da — REPERTORIO ALPHABETICO E CHRONOLOGICO. Ou indice 
remissivo da legislação ultramarina. Desde a epocha das descobertas até 1902 inclusivé por... 
Lisboa. Typ. de J. F. Pinheiro. 1904. In-8º gr. de IV-457 págs. E. 35,00€ 
 
18383 — SILVA , José Amaro da — MORTE (A) DE ABEL. Poema epico em cinco cantos. 
Traduzido da Lingua aleman de M. Gesnér, na lingua franceza por M. Hubér, e agora novamente da 
franceza para a portugueza, pelo P... Nova Edição. Lisboa. Typografia Rolandiana. 1818. In-12º de 
212-IV págs. E. 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele cansada 
 
18379 — SOUSA, Arlindo de — DA CRIAÇÃO DE INSTITUTOS DE CULTURA REGIONAL,. 
MUSEUS E BIBLIOTECAS EM TODOS OS CONCELHOS DE PORTUGAL. Imprensa Baroeth. 
Lisboa. 1945. In-8.º gr. de 80 págs. B. 20,00€ 
Exemplar empoeirado 
 
18417 — SOUSA, Ivo Carneiro de — LEGADOS PIOS DO CONVENTO DE S. FRANCISCO DO 
PORTO. As fundações de missas nos séculos XV e XVI. Porto. 1982. In-8º de 63 págs. B. 7,50€ 
Separata do "Boletim do Arquivo Distrital do Porto" . 
 
14665 — SOUSA, Manuel de Almeida e [DE LOBÃO] — TRACTADO PRATICO DAS 
AVALIAÇÕES, E DOS DAMNOS. Por... Lisboa. Na Impressão Regia. Anno de 1830. In-8º de 231 
págs. E. 35,00€ 
Encadernação fraca. 
 
11176 — SPINOLA, António de — PAIS SEM RUMO. Contributo para a História de uma Revolução. 
Editorial Scire. (1978). In-8º de 457-V págs. B. 20,00€ 
De grande interesse para o conhecimento dos acontec imentos histórico-militares de ante e 
após 25 de Abril de 1974. Primeira edição. Com uma assinatura de posse no rosto. 
 
18386 — TELLES , José Homem Correia — DOUTRINA DAS ACÇÕES ACCOMMODADA AO 
FORO DE PORTUGAL. Com addições da nova legislação do codigo commercial portuguez, do 
decreto nº 24 de 16 de maio de 1832, e outros, que darão nova face à administração da justiça. 
Lisboa. 1837. Imprensa Nacional. In-8º de VIII-221 págs. B 30,00€ 
Exemplar sem capas de brochura 
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15372 — VALLADO , Barão de — RELATORIO APRESENTADO Á JUNTA GERAL DO DISTRICTO 
DO PORTO. na sua sessão ordinaria de 1858. Pelo Governador civil... Porto. Typ. Sebastião José 
Pereira. 1858. In-4º gr. de 35-VIII+ quadros B. 25,00€ 
 
15311 — VENTURA, Mário — MORRER EM PORTUGAL. Narrativas. Livraria Bertrand. Amadora. 
(1975). In-8º de 213-I págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. 
 
15291 — VICENTE, Ana — PORTUGAL VISTO PELA ESPANHA. Correspondência Diplomática. 
1939 - 1960. Prólogo de Fernando Morán. Assírio & Alvim. (Lisboa. 1992). In-8º gr. de 359-I págs. B.  
 20,00€ 
 
15351 — VILLEMAIN , M. — HISTORIA DE CROMWELL. Conforme com As memorias escnptas 
d'aquela época e as colecções das notas parlamentares. Escrita em francez por... Traduzida por M. 
S. da C. Couraça. Lisboa. Imprensa Nacional. 1842. In-8º de VII-479-III págs. E. 30,00€ 
 
18393 — VITERBO, Manoel de S. Rosa de — SERMÃO DO GLORIOSO PATRIARCHA SAM 
DOMINGOS. Pregado no seu Convento da Cidade do Porto em 4 de Agosto de 1696. Pello Padre 
Fr. Manoel de S. Roza de Viterbo, Mestre dos Estudantes do Collegio Novo de Sam Boaventura da 
Universidade de Coimbra e dado a estampa por Joseph Ferreyra Impressor da Universidade & do 
Santo Officio... Em Coimbra. Anno 1698. In-8º de 27 págs. B. 60,00€ 
 
18369 — VOLNEY, Constantin Fraçois C. de — RUINAS (AS) OU MEDITAÇÃO SOBRE AS 
REVOLUÇÕES DOS IMPÉRIOS. Por... Livremente traduzida em vulgar por Pedro Cyriaco da Silva. 
Muitas annotações tanto do author, como do traductor servem d'esclarecimento e authoridades ao 
texto. e ajuntou-se-lhe o CATHECISMO DA LEI NATURAL, producção do mesmo transcendente 
engenho.Lisboa. 1822. Typ. Diziderio Marques Leão de XL-II-225-64 págs. E. 35,00€ 
Na primeira obra a um erro na numeração da introduç ão de IV passa para XIII. Encadernação 
em inteira de pele 
 
15354 — VOLNEY, Constantin Fraçois C. de — RUINES (LES), OU MÉDITATION SUR LES 
RÉVOLUTIONS DES EMPIRES. par... quatorzieme edition. bruxelles. Aug. Wahlen. 1827. In-8º de 
XVIII-327 E. 30,00€ 
Com um desdobravel no final, só resta uma parte des te. Encadernação da época em pele 
cansada. 
 


